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ВСТУП 

 

 

Підприємницька ідея полягає в заснуванні власної справи з виробництва та 

переважно роздрібного продажу сувенірної продукції з тематичними 

зображеннями (принтами) на одязі, чашках, тарілках, магнітах, телефонних 

чохлах, пазлах тощо. 

Підприємство буде пропонувати різноманітні готові шаблони принтованої 

продукції, а також надаватиме можливість клієнтам розробити власний дизайн 

малюнку на товарі. Завдяки використанню сучасного інтернет-магазину зі 

зручним інтерфейсом, організація зможе оперативно приймати, опрацьовувати та 

виконувати замовлення. 

Виробнича концепція базуватиметься на друкуванні візуальних рішень, 

розроблених дизайнерами або клієнтами власноруч на стандартизованих товарах. 

При цьому, планування бізнесу передбачає лише запаси стандартизованих 

виробничих матеріалів, не формуючи зайві залишки готової продукції. Створені 

товари будуть пакуватися та доставлятися до клієнта зовнішніми службами 

доставки. 

Головною метою заснування бізнесу є задоволення потреб самовираження 

та підкреслення власного зовнішнього вигляду населення України, шляхом 

створення потужностей виробництва сувенірної продукції та продажу її через 

відповідний інтернет-магазин протягом 2-х місяців з інвестиційними/початковими 

витратами 614 тисяч грн, що дозволить обслуговувати до 7626 запитів клієнтів 

щорічно та отримувати орієнтовний чистий прибуток 1 млн 420 тисяч грн 

щорічно. 

Актуальність бізнес-ідеї полягає в доволі високому споживчому попиті на 

подібні товари, навіть у сучасній складній економічній ситуації. Українське 

суспільство продовжує активно виражати власні думки та переживання, в тому 

числі завдяки використанню принтованої продукції.  
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Подібні товари мають високу популярність не тільки у пересічних 

громадян, а й у великих корпоративних організацій, завдяки високій ефективності 

соціального самовираження та привертання уваги до власної особистості. 

Реалізація подібної бізнес-ідеї потребує відносно невеликих інвестиційних витрат, 

при цьому зможе значною мірою заповнити зростаючий попит та принести 

організаторам позитивні фінансові результати від підприємницької діяльності. 

Об’єктом дослідження є процес заснування власної справи з виробництва 

сувенірної продукції. 

Предметом дослідження є методичні та практичні аспекти заснування 

власної справи, доцільності її реалізації та визначення фінансової ефективності 

діяльності бізнесу в  сучасних умовах. 

Мета кваліфікаційної дипломної роботи – практичне обґрунтування 

доцільності впровадження підприємницької ідеї з виробництва сувенірної 

продукції в сучасних економічних реаліях. 

З урахуванням сформованої мети дослідження було поставлено та 

виконано такі завдання: 

– визначити цільові сегменти ринку діяльності бізнес-ідеї, визначити 

потенційний попит та прогнозні ціни на товари створюваного підприємства, 

визначити величину необхідних початкових інвестицій та поточних витрат з 

урахуванням потенційного попиту, визначити джерела фінансування, необхідні 

для втілення підприємницької ідеї; 

– описати тенденції на ринку принтованої сувенірної продукції, описати 

п’ять конкурентних сил ринку принтованих сувенірів за моделлю Майкла 

Портера, описати бізнес-модель реалізації підприємницької ідеї; 

– проаналізувати потенційний ринок сувенірної продукції з нанесеннями 

зображень, проаналізувати ринковий попит на принтовані товари; 

– обґрунтувати вибір організаційно-правової форми реалізації бізнес-

ідеї, обґрунтувати місце розміщення активів та технологій, необхідних для 

втілення підприємницької ідеї у реальність; 
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– дослідити найсильніших конкурентів на ринку принтованої сувенірної 

продукції та їх товари, дослідити кількісні та якісні характеристики ринку 

продукції з нанесенням зображень, дослідити нормативно-правове забезпечення 

реалізації підприємницької ідеї; 

– оцінити вплив зовнішніх політико-правових, економічних, 

соціокультурних та техніко-технологічних факторів на можливість реалізації 

підприємницької ідеї, кількісно оцінити ризики впровадження бізнес-ідеї у 

реальність та запропонувати методи їх ефективного усунення; 

– провести ідентифікацію цінностей споживачів сувенірних товарів з 

нанесенням зображень, провести SWOT-аналіз реалізації підприємницької ідеї, 

провести розрахунки грошових потоків та показників ефективності створюваного 

підприємства; 

– розробити організаційну структуру персоналу описаного підприємства-

виробника принтованої сувенірної продукції з розподілом повноважень і 

обов’язків, розробити плановий графік Ґанта виконання поставлених завдань 

реалізації підприємницької ідеї у часовому вираженні. 

При виконанні завдань роботи було використано такі методи 

дослідження: теоретичні – опис, узагальнення, систематизація та пояснення 

вивченої й опрацьованої інформації для виконання поставлених завдань; 

експериментальні – аналіз, синтез, порівняння та математичні розрахунки 

фінансових результатів діяльності. 

Значущість отриманих результатів. Отримані результати є основою для 

започаткування власної справи та можуть бути використані для подальшої 

розробки бізнес-плану, обґрунтування для одержання кредиту, гранту, інвестицій. 

Здобуті теоретичні та практичні навички стануть доречною перевагою в 

подальшій економічній діяльності. 

Інформаційною базою дослідження є публікації в періодичних наукових 

виданнях, всесвітній мережі Інтернет, власні дослідження ринку, статистичні дані 

державних і приватних організацій; нормативно-правові акти, зокрема  
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Господарського, Цивільного, Податкового, Митного кодексів України, Кодексу 

законів про працю України тощо. 
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ІДЕЇ  

 

 

1.1. Маркетинговий аналіз середовища реалізації підприємницької ідеї  

 

 

Сувенірна продукція – це важливий елемент іміджу держави чи організації, 

чудовий спосіб нагадати про себе та завжди приємне надбання для будь-якого 

споживача. Сувеніри виконують образно-інформаційну роль, сприяють 

духовному збагаченню особистості, відображаючи життя і культуру певної 

країни, регіону чи місцевості. Вони вміщують в собі колорит середовища, в якому 

були придбані та позитивні емоції, пов’язані з певними подіями, свідками яких 

був той чи інший споживач. Тому сувенірна продукція, в розумінні її 

призначення, давно вийшла за рамки туристичного бізнесу, які виникли та 

сформувалися в кінці XIX століття [1]. 

Сучасний сувенір повинен виконувати інформаційну, асоціативну, 

пізнавальну, рекламну, психологічну та інші функції, тому вимоги до сувенірної 

продукції значно зросли, адже ознаки сувеніра повинні відтворюватись у своїй 

індивідуальній манері, доступно, зрозуміло і ненав’язливо для кожного клієнта. 

Тому варто сформулювати перелік характерних ознак сувенірної продукції, 

оцінити типологію підприємств, які представляють цей ринок, та описати провідні 

тенденції даної економічної галузі. 

Український ринок сувенірної продукції наразі ще доволі молодий, а тому 

знаходиться на етапі становлення та наближається до стадії зростання. 

Інфраструктура розповсюдження сувенірної продукції сформована, проте 

представлений асортимент товарів не розширюється і недостатньо задовольняє 

зростаючі потреби споживачів. Попри це, економічний сектор формує до 0,5% 

валового внутрішнього продукту України (у 2020 році) на загальну суму 20 970,5 

млн грн [2]. 
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За різними оцінками, ринок сувенірної продукції в Україні 

характеризується відносно високим рівнем конкуренції, проте, деякі економічні 

експерти вважають, що цим можна частково знехтувати, оскільки в результаті, 

кожне підприємство йде своїм шляхом, працює у вузькому сегменті споживачів, 

має різне технічне обладнання, представляє товари з абсолютно різними 

властивостями тощо. 

Загалом, доволі умовно, можна виділити наступні типи організацій, що 

працюють у галузі сувенірної продукції: 

– підприємства, що перепродають сувенірні товари, вироблені іноземним 

бізнесом за каталогами. Вони мають дуже широкий вибір товарів, але пропозиція 

обмежена рамками каталогу. Водночас у них є чимало недоліків: прив’язка до 

тиражу, до тривалості постачання, до митного оформлення тощо. 

– фірми, що займаються локальним виробництвом сувенірної продукції. 

Кількість подібних суб’єктів обмежена, як правило, це художні чи ремісничі 

майстерні, що переросли у комерційні підприємства. Якість продукції у них 

висока, адже це фактично авторські роботи. Спеціально під замовлення клієнта 

вони можуть розробити фірмовий ексклюзивний дизайн та виготовити тестовий 

зразок. Однак, запит споживача все одно буде обмежений технічними 

можливостями фактичного виробника. 

– компанії, які пропонують професійні комплексні послуги: розробку 

дизайну, логотипу, фірмового стилю та власне виготовлення сувенірних товарів, 

досить часто через посередників.  

Загалом, явно спостерігається наступна ситуація на ринку сувенірної 

продукції: лише 30% компаній мають власні виробничі потужності для 

виготовлення сувенірів. Щодо постачання готових товарів у сувенірні магазини, 

то 54,76% таких відбувається з внутрішнього ринку, 27,38% – з Європи, 17,86% – 

з Азії [1]. Проаналізувавши відкриті джерела інформації, можна сказати, що 

широкий асортимент сувенірів, виготовлених як кустарним, так і промисловим 

методом, вимагає формування класифікації, задля більш ефективного 



9 

обслуговування і задоволення необхідних потреб туристів та місцевих 

споживачів. 

Асортимент виробів національних художніх підприємств та сувенірів 

охоплює різні товари, що поділяються на групи за такими ознаками як тематика, 

матеріал продукту, вартість, призначення, промислово-галузева приналежність 

тощо. Крім подібних ознак, існує також класифікація сувенірів: 

– за застосуванням: декоративно-прикладні, декоративно-утилітарні та 

власне сувеніри; 

– за видом обробки матеріалу: з вишивкою, художнім розписом, 

інкрустацією, карбуванням, гравіюванням, філігранню тощо; 

– за образним рішенням: у вигляді брелоків, тематичного одягу, іграшок, 

аксесуарів, предметів побуту тощо; 

– за масштабами виробництва: масові, серійні, штучні, авторські вироби; 

– за вартістю виробів: дешеві, середньої цінової категорії, дорогі [3].  

Звужуючи аналіз конкурентного середовища майбутньої діяльності 

бізнесу, слід зупинитися на докладнішому огляді сектору виробництва та продажу 

принтованої сувенірної продукції. Дана галузь сувенірів з нанесеними малюнками 

на підготовлені стандартизовані товари, значними темпами вдосконалюється та 

дедалі більше розширює споживчу пропозицію.  

Сучасні виробничі технології дозволяють наносити дизайнерські рішення 

практично на будь-які предмети у будь-якій кількості: від бізнес-сувенірів (папки, 

портфелі, флешки, органайзери, планувальники) та функціональних предметів 

(ручки, запальнички, брелоки, посуд, пакети) до футболок, прапорів і плакатів. 

Способів нанесення зображень існує чимало, проте найпопулярнішими серед 

українського бізнесу є шовко-трафаретний друк, машинна вишивка, цифровий 

друк, деколь, тиснення, флексодрук та лазерне гравіювання. 

Реклама шляхом розміщення на сувенірах позитивно сприймається 

суспільством, не викликає роздратованості та має велику тривалість дії. Сам факт 

дарування й одержання принтованих сувенірних подарунків завжди викликає 
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позитивні емоції й сприяє створенню сприятливої атмосфери у діловому та 

дружньому спілкуванні.  

Економічний сектор подібних сувенірних магазинів, які пропонують 

принтовану продукцію, дизайнерських салонів і галерей щороку збільшується. З 

одного боку – помітна тенденція доволі активного розширення ринку сувенірів з 

малюнками завдяки появі нових онлайн-магазинів, сувенірних крамничок та 

дизайн-центрів, з іншого – переважна більшість продукції в них китайського та 

європейського виробництва. 

Здебільшого, тенденції продажів у секторі принтованих сувенірів залежать 

від платоспроможності українського населення. А оскільки в державі на початку 

2022 року розпочалася серйозна економічна криза, зумовлена повномасштабним 

вторгненням росії, сектор частково завмер до кінця травня того ж року. Проте 

згодом, значна кількість підприємств змогла відновити та перенести власні 

виробничі потужності у відносно безпечні місця, тож ринок продовжив 

задовольняти попит споживачів. Нині, помітні значні обсяги пропозиції 

сувенірної продукції, у тому числі обумовленої хвилею національного піднесення 

ідей спротиву агресії ворога. Передбачається, що сектор сувенірів з нанесеннями 

дедалі більше зростатиме, оскільки обмежити його дуже важко і він залишається 

потенційно привабливий у різних цінових категоріях. 

Досліджуючи ринок принтованих сувенірів, можна помітити, що для нього 

характерна сезонність. Влітку сегмент ринку найактивніший, а під кінець осені 

активність продажів сувенірів суттєво знижується. Державні, релігійні й народні 

святкування також активізують вітчизняних та іноземних покупців – їх багато на 

День Незалежності, Різдво, День закоханих, Новий рік, різноманітні фестивалі 

тощо. Пік сезону продажів припадає на літо та зимові свята, оскільки у цей час 

купують не лише сувеніри, а й подарунки друзям, коханим і рідним. 

Виробництво сувенірів із зображеннями не стоїть на місці, змінюється 

асортимент сувенірних товарів та змінюються уподобання клієнтів, тому й попит 

на подібну продукцію постійно зростає. Сучасне виробництво принтованої 

продукції підпорядковане модним тенденціям, а споживчий ринок – умовам 
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конкурентоспроможності бізнесу, а саме попиту споживачів та пропозиції 

конкурентних підприємств.  

З майбутнім розвитком масового туризму все більша кількість людей 

будуть купувати принтовані сувеніри не тільки на пам’ять собі, але й заради того, 

щоб подарувати їх близьким людям на знак уваги. Тому варто відроджувати 

потужності з виробництва подібної сувенірної продукції, яка є гарним 

нагадуванням про культуру іншої країни, чудовим варіантом для підкреслення 

власної ідентичності та багатогранним методом для творчого самовираження. 

При побудові бізнес-стратегії для підприємства, що планує працювати в 

економічній сфері виробництва та продажу сувенірної продукції з нанесеннями 

зображень, життєво важливу роль відіграє зовнішній маркетинговий аналіз за 

моделлю «конкурентних сил» Майкла Портера (табл. 1.1–1.5). Саме тому, щоб 

детальніше зрозуміти конкурентне середовище, з яким плануємо працювати та як 

ми зможемо себе позиціонувати,  був проведений аналіз ринку, результати якого 

узагальнені в наступних таблицях. Межі ринку визначаються виробництвом 

принтованої продукції на текстильних та керамічних виробах.  

Таблиця 1.1 – Аналіз п’яти сил Портера щодо фактора «Замінники» 

Загроза появи продуктів-замінників Вага 
Оцінка 

(1-5) 

Зважена 

оцінка 

Грошова вартість продуктів-замінників 0,21 4 0,84 

Якісні характеристики продуктів-

замінників 
0,19 3 0,57 

Доступність продуктів-замінників 0,13 2 0,26 

Схильність споживачів до купівлі 

продуктів-замінників 
0,24 3 0,72 

Рівень сприйняття диференціації продукту 0,11 2 0,22 

Вартість переходу на продукт-замінник для 

споживача 
0,12 1 0,12 

Разом: 1,0 – 2,73 
Джерело: розроблено автором 

На ринку існує ряд товарів-замінників, які охоплюють: звичайний (не 

принтований) одяг; звичайний (не принтований) керамічний посуд; звичайні (не 

принтовані) канцелярські товари тощо. Споживачі у даному сегменті ринку не 

прив’язані до конкретного товаровиробника, перехід від одного продавця до 
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іншого може здійснюватися легко, тому найважливіше завдання – зацікавити 

потенційного покупця особливими дизайном, новаторськими ідеями та 

нестандартними графічними рішеннями. Відповідно до отриманих результатів 

даного стратегічного інструменту, маємо високу загрозу демпінгування ціни зі 

сторони продавців товарів-замінників, а також високу схильність споживачів до 

купівлі подібних продуктів. 

Таблиця 1.2 – Аналіз п’яти сил Портера щодо фактора «Перешкод для 

входу» 

Загроза появи нових гравців Вага 
Оцінка 

(1-5) 

Зважена 

оцінка 

Наявність вхідних бар’єрів 0,18 2 0,36 

Стартові витрати для нових гравців 0,23 4 0,92 

Очікувані відповідні дії старих гравців 0,16 3 0,48 

Необхідність витрат на диференціацію 

продукту 
0,27 5 1,35 

Доступ до дистрибуції 0,16 1 0,16 

Разом: 1,0 – 3,27 
Джерело: розроблено автором 

Зі сторони впливу фактора перешкод для входу нових гравців на ринок 

принтованих сувенірів, явно проглядається сильна загроза великих витрат 

підприємства на диференціацію власного продукту відносно пропозиції 

конкурентів, а також чималі початкові витрати для нових представників бізнесу в 

цій галузі, зумовлене значними інвестиціями у технічне обладнання готової 

виробничої лінії, витратами на рекламні заходи та завоювання лояльності 

покупців до власного бренду. 

Таблиця 1.3 – Аналіз п’яти сил Портера щодо фактора «Постачальники» 

Ринкова влада постачальників Вага 
Оцінка 

(1-5) 

Зважена 

оцінка 

Ступінь диференціації сировини 0,18 3 0,54 

Вартість сировини відносно ціни продажу 

продукції 
0,21 2 0,42 

Наявність замінників постачальників 0,17 2 0,34 

Вартість переключення постачальників 0,20 3 0,60 

Концентрація постачальників відносно 

концентрації компаній 
0,24 4 0,96 

Разом: 1,0 – 2,86 
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Джерело: розроблено автором 

Розглядаючи силу влади постачальників, можемо констатувати наявність 

небезпеки від низької концентрації постачальників відносно концентрації 

підприємств, що може спричиняти додаткові фінансові ризики для бізнесу, а 

також незначні загрози вартості зміни постачальників та доволі високу 

однорідність сировини серед виробників суверенів з нанесенням зображень.  

Виявлено найменше постачальників технічного устаткування обраного 

виду обладнання, що у нашому випадку представляється компанією «Stibok», яка 

за сумісництвом буде постачати спеціалізовані витратні матеріали (професійні 

чорнила та термопереносну плівку). Тому майже неможливо змінити цього 

постачальника на стартовому етапі закупівлі основних засобів відповідно до 

унікальних характеристик друкарської техніки за визначеної вартості, тоді як у 

розрізі регулярних закупівель витратних матеріалів цей негативний вплив трохи 

нівелюється завдяки достатній кількості потенційних постачальників. 

 Таблиця 1.4 – Аналіз п’яти сил Портера щодо фактора «Споживачі» 

Ринкова влада споживачів Вага 
Оцінка 

(1-5) 

Зважена 

оцінка 

Кількість потенційних споживачів 0,19 2 0,38 

Цінова чутливість споживачів 0,21 4 0,84 

Сезонність попиту на продукцію 0,17 3 0,51 

Ступінь залежності від наявних каналів 

дистрибуції 
0,12 1 0,12 

Доступність інформації для споживачів 0,11 3 0,33 

Відмітні переваги продуктів компанії 0,20 2 0,40 

Разом: 1,0 – 2,58 
Джерело: розроблено автором 

Отриманий результат оцінювання споживчої сили ринкового впливу 

вказує на значну цінову чутливість клієнтів, що може підсилити сезонність 

покупок та за неправильних підприємницьких рішень повністю знизити 

споживчий попит на товари у конкретного продавця. Потенційні споживачі, тобто 

особи які купують принтовані сувеніри для себе або у порахунок іншим людям, 

вибирають товари у максимально зручний спосіб, де визначають найбільш 

привабливого виробника за ціною та гарантіями якості майбутнього товару.  
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Тому відповідно до широкого розвитку відкритої торгівлі у мережі 

Інтернет, клієнтам дуже легко перевірити інформацію, порівняти товарні 

пропозиції та обрати найкращий варіант. Це призводить до регулярного перегляду 

цінової політики підприємств та вдосконалення якісних характеристик 

принтованої продукції, заради утримання конкурентної позиції на ринку та  

достатньої кількості продажу товарів. 

Таблиця 1.5 – Аналіз п’яти сил Портера щодо фактора «Суперництво» 

Рівень конкурентної боротьби Вага 
Оцінка 

(1-5) 

Зважена 

оцінка 

Кількість конкурентів на ринку 0,23 5 1,15 

Рівень витрат конкурентів на рекламу 0,21 4 0,84 

Відмітні характерні риси конкурентів 0,18 2 0,36 

Рівень економічного зростання ринку 0,12 1 0,12 

Доступність продукції конкурентів 0,11 3 0,33 

Ціна та якість продукції конкурентів 0,15 4 0,6 

Разом: 1,0 – 3,4 
Джерело: розроблено автором 

У факторі конкурентної боротьби на ринку найбільшої загрози становить 

велика кількість конкурентів сувенірної галузі та високий рівень їх маркетингових 

витрат на просування власної продукції. Усі підприємства на ринку принтованих 

сувенірів дуже уважно ставляться до питань встановлення цін, формування 

якісних характеристик товарів і рекламних заходів просування пропозиції, 

оскільки будь-який неправильний маркетинговий крок у жорстоких економічних 

змаганнях за споживчу увагу може звести усі здобутки організації нанівець та 

призвести до значних втрат обсягів продажів.  

Підсумовуючи результати стратегічного аналізу п’яти сил за Майклом 

Портером, можна дійти висновку, що на ринку принтованої сувенірної продукції 

переважає сила суперництва, що відображає відносно високу інтенсивність 

конкуренції в поточному економічному секторі та значною мірою впливає на дії 

всіх учасників ринку. Клієнти здебільшого отримують найпривабливіші 

результати жорстокої економічної боротьби підприємств на ринку, при цьому 

лише нові гравці та постачальники мають додатковий, відносно помітний вплив 

на загальну картину сильного суперництва бізнесу. 
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Для того, щоб повністю зрозуміти рівень потужності найбільших гравців 

на ринку, варто більш детально дослідити конкуренцію продавців сувенірної 

продукції з нанесенням зображень в Україні (табл. 1.6). Завдяки використанню 

найчастішого пошукового запиту на ринку серед онлайн-користувачів «друк на 

футболках» й використанню даних аналітичного вебресурсу «SimilarWeb» було 

визначено рейтинговий список, до якого увійшли 30 найпопулярніших 

підприємств галузі товарів з нанесенням зображень.  

Потім за допомогою наявної інформації з інтернет-магазинів було 

визначено асортимент принтованої продукції та ціну придбання футболки з 

одностороннім кольоровим принтом розміру А3, що є фактично єдиним наявним 

товаром для порівняння усіх продавців. Згодом, використовуючи статистичні дані 

із вищезгаданого аналітичного вебсайту було визначено фундаментальні 

показники діяльності кожного конкурентного підприємства, які було стисло 

відображено у таблиці 1.6 та повноцінно розкрито у додатку А. 

Таблиця 1.6 – Результати аналізу найбільших конкурентів на ринку 

сувенірної продукції з нанесеннями зображень 
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1 2 3 4 5 6 

1 FatLine 
Принтовані футболки, світшоти, кепки, сумки, 

чохли для телефонів, чашки, канцтовари 
499,00 212 237 86 508 

2 Zorrov 

Принтовані футболки, світшоти, чохли для 

телефонів, чашки, пляшки, сумки, рюкзаки, 

пазли, кепки, полотна, комп’ютерні килимки 

575,00 132 889 61 966 

3 MaikOff 
Принтовані футболки, кепки, сумки, годинники, 

світшоти, чашки, рюкзаки, парасолі, канцтовари 
480,00 91 945 45 752 

4 
Prosto 

Майки 

Принтовані футболки, світшоти, штани, сумки, 

рюкзаки, чашки, подушки, кепки, шапки,  
540,00 91 415 34 948 

5 MFest 

Принтовані футболки, світшоти, кепки, полотна, 

комп’ютерні килимки, пазли, сумки, подушки, 

фартухи, чохли для телефонів, пляшки, рюкзаки 

540,00 77 951 34 065 

6 Wolf 
Принтовані футболки, стікери, пакети, 

стаканчики, календарі, блокноти, канцтовари 
501,00 74 543 39 858 

7 
Широкий 

Формат 

Принтовані футболки, тарілки, сумки, 

годинники, канцтовари, бандани 
525,00 37 556 12 431 

8 
ФутбоКр

аїна 

Принтовані футболки, кепки, світшоти, чашки, 

подушки, сумки, комп’ютерні килимки 
445,00 32 591 14 125 

https://www.fatline.com.ua/
https://zorrov.com/
https://maikoff.ua/
https://prostomayki.com.ua/
https://prostomayki.com.ua/
https://mfest.com.ua/
https://wolf.ua/
https://shyroko.com.ua/
https://shyroko.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
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Продовження таблиці 1.6 
1 2 3 4 5 6 

9 
Print 

Salon 

Принтовані футболки, світшоти, пляшки, кепки, 

шапки, чашки, сумки, чохли для телефонів 
490,00 32 379 15 636 

10 
Lubo 

Print 

Принтовані футболки, чашки, полотна, пазли, 

канцтовари 
405,00 17 202 2 616 

11 
Opium 

MMXV 

Принтовані футболи, світшоти, еко-сумки, 

кепки, шапки, штани 
699,00 16 290 4 073 

12 
Носі і 

помні 

Принтовані футболки, кепки, білизна 
480,00 14 739 1 754 

13 Сфінкс 
Принтовані футболки, світшоти, сумки, магніти, 

чашки, медалі, прапори, канцтовари 
450,00 12 954 1 610 

14 
ПоліГраф

іка 

Принтовані футболки, пазли, магніти, полотна, 

чашки, канцтовари 
425,00 12 478 4 063 

15 FotoSvit 
Принтовані футболки, світшоти, кепки, 

прапори, пазли, чашки, пляшки, канцтовари 
540,00 10 656 1 282 

16 Kadr Принтовані футболки, світшоти, чашки, кепки 460,00 9 863 3 336 

17 Топ Тайм Принтовані футболки, світшоти, кепки, шапки 495,00 8 303 4 912 

18 VIP Print 
Принтовані футболки, чашки, пакети, кепки, 

стаканчики, канцтовари 
495,67 7 032 3 681 

19 Пакеотек 
Принтовані футболки, світшоти, фартухи, 

рюкзаки, сумки, кепки, шапки, парасолі 
388,00 6 662 3 346 

20 
Мір 

Fутболки 

Принтовані футболки, світшоти, кепки, шапки, 

парасолі, пляшки, сумки, рюкзаки, канцтовари 
486,00 6 269 3 005 

21 VRM 
Принтовані футболки, чашки, тарілки, пазли, 

полотна, канцтовари 
275,00 5 934 4 380 

22 
ФотоРад

ость 

Принтовані футболки, чашки, пазли, подушки, 

комп’ютерні килимки, магніти 
500,00 5 497 4 548 

23 Paper Fox 
Принтовані футболки, чашки, полотна, магніти, 

канцтовари 
362,50 5 438 1 296 

24 Lakor 

Принтовані футболки, світшоти, рюкзаки, 

кепки, чашки, сумки, парасольки, бандани, 

фартухи, прапори 

510,00 3 511 1 590 

25 Print Art Принтовані футболки, чашки, кепки, канцтовари 380,00 1 792 670 

26 Color.IT 

Принтовані футболки, світшоти, кепки, сумки, 

рюкзаки, чашки, чохли для телефонів, 

годинники, пазли, канцтовари 

524,00 <1000 597 

27 
Maika.U

A 

Принтовані футболки, кепки, світшоти, 

рюкзаки, парасольки, шапки, пляшки, сумки 
500,00 <1000 591 

28 
PNG.stud

io 

Принтовані футболки, світшоти, сумки, 

рюкзаки, фартухи, чашки, кепки, парасолі 
400,00 <1000 422 

29 
Positiv 

Print 

Принтовані футболки, світшоти, кепки, сумки, 

рюкзаки, фартухи, чашки, пляшки, прапори, 

стаканчики, канцтовари 

398,00 <1000 309 

30 
АЮ 

Прінт 

Принтовані футболки, сумки, чашки,  

канцтовари 
350,00 <1000 289 

Середнє значення 470,61 31 104 12 791 

Сумарне значення – 933 126 383 745 

Джерело: розроблено автором на основі [4] 

https://www.printsalon.ua/
https://www.printsalon.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://opium.in.ua/
https://opium.in.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://sphinx-print.com/
https://poligrafika.com.ua/
https://poligrafika.com.ua/
https://fotosvit.com.ua/
https://kadr.lviv.ua/
https://toptime.com.ua/
https://vip-print.ua/
https://packotek.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://vrm.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://www.paperfox.com.ua/
https://lakor.com.ua/
https://printart.lviv.ua/
https://colorit.dp.ua/
https://maika.ua/
https://maika.ua/
https://pngstudio.com.ua/
https://pngstudio.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://ayuprint.lviv.ua/
https://ayuprint.lviv.ua/
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Згідно з отриманими даними, найбільшими гравцями у цьому 

економічному секторі є компанії «FatLine», «Zorrov», «MaikOff», «Prosto Майки» 

та «MFest», які за обсягами залучення клієнтів та успішно укладених угод 

займають першість у секторі принтованої продукції. Так, до прикладу, найбільше 

серед них підприємство – «FatLine», щомісячно отримує понад 86 508 клієнтських 

запитів, що, з одного боку – вражає масштабами господарської діяльності, а з 

іншого боку дає практичне підтвердження високого споживчого попиту на ринку. 

Оскільки фірми з виробництва принтованих сувенірів працюють 

здебільшого через власні інтернет-магазини, варто також зазначити певні 

статистичні показники: в середньому 31 104 відвідувачів заходять на сайт 

щомісяця, з них 17 464 осіб – нові унікальні клієнти, і лише 12 791 гість онлайн-

магазину успішно оформлюють замовлення на одному вебсайті. Тобто, один 

клієнт в середньому проглядає лише 2,5 сторінки, перебуваючи на сайті всього 2 

хвилини 13 секунд, та з ймовірністю 41,12% успішно замовляє необхідний товар. 

При цьому, дані свідчать, що загальна кількість відвідувачів сувенірних інтернет-

магазинів зростає на 34,20% щомісячно, що є позитивним результатом для всієї 

галузі принтованих товарів та свідчить про неабиякі перспективи розвитку цього 

сегменту ринку. 

Також відповідно до даних отриманих при попередньому аналізі 

асортименту популярних інтернет-магазинів відомо, що найбільшу 

підприємницьку пропозицію, а відповідно і найбільший споживчий попит, 

принтованої сувенірної продукції складають футболки, кепки, чашки, світшоти та 

сумки (рис. 1.1). Саме тому, підприємство на етапі заснування буде 

концентрувати увагу на виробництві та продажі цих сувенірів з візуальними 

нанесеннями, переважно роздрібним покупцям.  
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Рисунок 1.1 – Діаграма найпопулярніших товарів з нанесеними малюнками на 

сувенірному ринку 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 

Орієнтація на сектор роздрібного продажу обумовлена клієнтським болем 

– відсутністю подібної функції «мінімального тиражу» у багатьох представників 

ринку. Переважна більшість з досліджуваних лідерів сувенірного бізнесу, які 

мають змогу друкувати клієнтські дизайни на товарах, працюють на оптових 

клієнтів з умовою не менше 10-50 екземплярів у замовленні, що створює значну 

незадоволеність та відповідний запит у роздрібного споживача. 

Окрім цієї спрямованості виробничих потужностей та продажів, варто 

описати  цільові сегменти споживачів та методи маркетингової комунікації зі 

ними (табл. 1.7). Оскільки для цього ринку характерна широка група аудиторії 

віком від 18 до 55 років, що проживають в Україні та мають середній або високий 

достаток, то далі буде сегментація переважно за поведінковими ознаками. 

Для визначених цільових сегментів необхідна висока якість продукції та 

обслуговування, індивідуальний підхід до виконання замовлень, можливість 

розробки власного принтованого сувеніра, вибір слушного варіанту з широкого 

переліку готових шаблонів, відкрита цінова політика, швидке опрацювання 

заявок, оперативна відправка замовлень у будь-яку точку України та гнучкі умови 
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обміну (повернення) товарів – усе це планується по максимуму можливостей 

втілити в життя при реалізації моєї бізнес-ідеї. 

Таблиця 1.7 – Цільові сегменти підприємства та методи маркетингової 

комунікації з клієнтами 

Сегменти Комунікація зі споживачем 

Жінки та чоловіки, 

які купують 

принтовані 

сувеніри для себе 

Промокоди, акції, знижки та запрошення до клубу 

лояльності клієнтів. Розсилки з добірками шаблонів та 

новинками. Реклама з відповідною пропозицією в 

соцмережах та у відомих блогерів 

Чоловіки та жінки, 

які купують 

сувеніри з 

принтами в 

подарунок 

Розсилки за кілька днів до початку святкових днів. 

Інформаційні листи про новинки, а також персональні 

пропозиції із промокодами на знижку. Реклама в 

соцмережах, на інтернет-банерах, в пошукових системах та 

у відомих блогерів 

Жінки та чоловіки, 

які купують 

принтовані 

сувеніри для 

невеликої команди 

Розсилки про командні знижки, дизайнерські добірки, 

пропозицію оформити картку лояльності. Реклама на 

тематичних інтернет-платформах, в соцмережах, на 

онлайн-банерах, в пошукових системах та у відомих 

блогерів 

Клієнти, які 

здійснили лише 

одну покупку 

Нагадування про себе в розсилках через email, SMS та 

соцмережі – знижки, акції, інформаційні статті, добірки та 

новинки. Направлена реклама в соцмережах 
Джерело: розроблено автором на основі [5] 

Принтована продукція буде мати відмінні характеристики, які повною 

мірою задовольнятимуть потреби самовираження клієнтів та даруватимуть 

позитивні емоції одержувачам креативних подарунків. Продаватися сувеніри 

будуть через гарний інтернет-магазин зі зручним адаптивним інтерфейсом, а 

також через популярні соціальні мережі, з ненав’язливим просуванням продукції. 

Усе вище згадане у комплексному підході буде забезпечувати неабияку 

конкурентну перевагу, формувати позитивне уявлення у розумі покупців та 

закріплюватиме наше підприємство на п'єдесталі найкращих і найнадійніших 

представників ринку принтованої сувенірної продукції. 

Оцінивши результати аналізу конкурентів на ринку (табл. 1.6), 

передбачається реальний споживчий попит на принтовану продукцію до 5 тисяч 

товарів на місяць, тобто 1/6 частину цього повною мірою зможе задовольнити 

наше новостворене підприємство. Саме через обмеженість робочого часу 
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персоналу та граничну межу доходу планованого виду діяльності (з обмеженням 

річного доходу до 7,8 млн гривень у ФОПів 3 групи) на етапі започаткування 

формують максимальний виробіток принтованих товарів до 749 одиниць 

принтованої продукції на місяць [6].  

При цьому, початкова ціна продажу футболки з нанесенням зображення, 

разом з якою підприємство почне ринкову діяльність, визначена як 

середньоринкова та складає 470 гривень за одиницю. Ця вартість принтованого 

товару абсолютно закономірно періодично зростатиме, оскільки відбуваються 

звичайні ринкові процеси подорожчання сировини спричинені інфляційними 

процесами (рис. 1.2).  

 
Рисунок 1.2 – Планована зміна ціни на принтовану футболку та відсоток 

підвищення її вартості за перші 3 роки підприємницької діяльності 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 
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Заради спрощення візуального подання та більшої наочності на графіку 

було розглянуто динаміку зміни ціни лише на футболку з нанесенням зображень, 

проте за таким же принципом буде змінюватися вартість й на інші товари: 

принтовані світшоти матимуть стартову вартість 1200 грн/одиницю, а чашки із 

зображеннями будуть з ціною 150 грн/одиницю. Усі ціни на пропоновану 

сувенірну продукцію визначені відповідно до середніх значень по ринку, які були 

розраховані автором у розширеному дослідженні конкурентів. 

Національним банком України передбачається річна інфляція у 2023 році 

на рівні 18,70%, що складає 1,55% щомісячно. Перші періоди, для закріплення 

конкурентних позицій бізнесу на ринку, ціна не буде підійматися, проте згодом 

передбачається відносно швидке надолуження втраченого (з листопада 2023 року 

по травень 2024 року) шляхом короткочасного подвійного збільшення вартості 

товарів, відносно приросту інфляції [7]. 

Спираючись на вищеописану тенденцію приросту продажів сувенірних 

товарів з нанесенням зображень у святкові дні та оцінювання закономірностей 

зміни споживчих онлайн-запитів згідно із даними аналітичного ресурсу «Google 

Trends», було визначено сезонність реального попиту на принтовану продукцію та 

розраховано графік поступового виходу продажів сувенірних товарів на повну 

потужність у перші два роки підприємницької діяльності (рис. 1.3). Відповідно до 

графіку, помітна раніше описана залежність значного приросту покупок на літні 

та зимові періоди святкових днів, коли більшість клієнтів шукають подарунки 

друзям, коханим та рідним. Перед цими сезонами передбачається збільшення 

рекламного впливу на потенційних клієнтів, шляхом маркетингової комунікації, 

розписаної  у таблиці 1.7. 
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Рисунок 1.3 – Плановий попит на сувеніри з нанесеними зображеннями та обсяги 

їх реалізації за перші 3 роки  

Джерело: розроблено автором на основі [8] 

Підприємство відповідно до бізнес-ідеї, після виходу на повну потужність 

у місяці з найбільшим попитом, матиме максимальне виробництво 749 сувенірів з 

нанесенням зображень, з яких 374 одиниць – жіночі та чоловічі принтовані 

футболки; 250 одиниць – чоловічі, жіночі, легкі та теплі світшоти з принтами; 125 

одиниць – чашки з нанесеними малюнками. 
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1.2. Інституційний аналіз середовища реалізації підприємницької ідеї  

 

 

Будь-яка організація існує у певному соціально-економічному просторі, що 

об’єднує у собі всі обставини та чинники, що впливають на прийняття 

управлінських рішень. Сучасне підприємство перебуває під постійним тиском 

окремих частин зовнішнього середовища, сильно залежить від постачання 

сировини, комунальних послуг, трудових ресурсів та споживачів. 

Тому, заради точного планування успішного ведення підприємницької 

діяльності в галузі принтованої сувенірної продукції, слід ґрунтовно дослідити 

зовнішні фактори, які прямо чи опосередковано впливатимуть на можливість 

ведення економічної діяльності, ефективність управління бізнесом, 

продуктивність праці, результативність виробництва та збуту продукції. 

Першочергово слід розглянути політико-правові фактори, що впливають 

на погляди громадян та поділяють людей на окремі політичні групи, знаходячи 

вираження в діяльності та прийнятті рішень місцевими органами влади й уряду. Зі 

сторони дії цих факторів важлива стабільність уряду держави, його позицій та 

прийняття правильних політичних рішень, які прямо впливають на розвиток 

малого й середнього бізнесу. 

Нині органи державної влади в економічних питаннях, взяли напрямок на 

вдосконалення та адаптацію законодавчої бази до стандартів Європейського 

союзу, що є позитивним зрушенням для підприємців та українського суспільства 

в цілому. Уряд активно модернізує нормативно-правовий контроль та 

здебільшого об’єктивно регулює діяльність підприємств, при цьому намагаючись 

не порушувати рівновагу з рівнем економічної свободи в країні.  

Чинне законодавство відносно справедливо регулює діяльність бізнесу, 

проте досі потребує певних вдосконалень, адже так само як економіка активно 

розвивається, так і правила функціонування у ній не мають відставати. Так, до 

прикладу, закон України «Про підприємництво» 1991 року написання, досі 

використовується при тлумаченні питань діяльності суб’єктів економіки, всупереч 
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тому, що сам нормативно-правовий акт майже повністю втратив свою чинність 

2004 року [9]. Попри це, уряд все ж намагається виправлятись, доопрацьовуючи 

старі нормативно-правові акти та дедалі більше приймати нові постанови, які 

сприяють розвитку малого і середнього підприємництва. 

Першочергово, планована бізнес-ідея керуватиметься відповідно до статті 

42 Конституції України, в якій закріплюється право громадянин нашої держави на 

законну підприємницьку діяльність у вільному конкурентному просторі, відтак 

держава зобов’язується захищати це право від незаконних обмежень, 

недобросовісної поведінки та зловживань монополією [10]. Також, суб’єкт 

господарської діяльності буде керуватися на основі правил та принципів, які 

задекларовані у чинних законах України «Про державну реєстрацію юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», «Про захист 

економічної конкуренції» та багатьох статей Господарського, Цивільного, 

Податкового, Митного кодексів України та Кодексу законів про працю України. 

Водночас обраний вид господарської діяльності не має специфічного 

законодавчого регулювання та не передбачає отримання ліцензій. 

Сьогодні активно впроваджуються сучасні сервіси навчання та підтримки 

зростаючого бізнесу, на зразок онлайн-платформи «Дія.Бізнес», яка об’єднала в 

собі не тільки розгорнуті інформаційні поради підприємцям-початківцям, але й 

державні, донорські програми та приватні ініціативи інвестиційної допомоги 

українським економічним організаціям. 

Поточна складна ситуація повномасштабної війни росії проти нашої 

країни, яка триває вже понад рік, стала надзвичайним викликом як для всієї 

української економіки, так і для кожного окремого підприємства. Розуміючи, що 

гострі проблеми бізнесу потрібно вирішувати своєчасно, уряд запустив проєкт 

«єРобота». Дана програма державної допомоги складається з чотирьох грантових 

ініціатив, які спрямовані на активізацію діяльності бізнесу та стимулювання 

формування нових робочих місць. 

Державна ініціатива «Власна справа» передбачає видачу невеликих 

грантових виплат в розмірі від 50 до 250 тисяч гривень на відкриття чи розвиток 
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власної справи. Загалом за 2022 рік за різними напрямками урядового проєкту 

«єРобота» було надано грантів на понад 1,5 млрд гривень. До державної програми 

«Власна справа» було подано понад 16 тисяч заяв, з який понад 3300 заявників 

уже отримали гранти на загальну суму 777 млн гривень [11]. 

Неабияким позитивним кроком для зростаючого підприємництва стали 

економічні пом’якшення від Верховної Ради України, шляхом запровадження 

податкових пільг та послаблення вимог до подання звітності. Важливою зміною 

стала можливість усім підприємствам з оборотом до 10 млрд грн перейти на 

спрощену систему оподаткування бізнесу зі сплатою 2% від грошового обороту, 

замість 20% податку на додану вартість та 18% податку на прибуток. Фізичні 

особи-підприємці 3 групи на спрощеній системі отримали змогу сплачувати 2% 

від доходів замість 5% [12].  

Дане рішення значно знизило тиск податкового навантаження, адже бізнес, 

що зазнав збитків у негативній ситуації, не зміг би платити податки, а 

розширювати спрощену систему оподаткування на всіх у довгостроковій 

перспективі шкідливо для розвитку підприємництва та бюджетних надходжень. 

З огляду на сьогоднішній стан речей у політиці, можна дійти висновку, що 

уряд спрямовує свій погляд на розвиток малого і середнього секторів бізнесу, які 

є рушіями розбудови будь-які ринкової економіки. Явно проглядається 

застосування великої кількості дієвих антикризових механізмів, у тому числі для 

стимулювання бізнесу, які, сподіваюсь, будуть ефективно допомагати сучасному 

зростаючому підприємництву та національній економіці в цілому. 

Якщо мова вже пішла про економіку, то слід розкрити питання впливу 

економічних факторів на майбутню реалізацію бізнес-ідеї. Відповідні фактори в 

основному пов’язані з обігом грошей, товарів, інформації та енергії в 

економічному просторі. Питання стійкості національної економіки перед важкими 

викликами, спричиненими невиправданою військовою агресією росії є, мабуть, чи 

не найважливішим.  

Позитивну відповідь на нього дає Національний банк України, з 

прогнозованим приростом реального ВВП на 0,3% у 2023 році. Хоч це і не 
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великий результат, проте вказує на можливість українського народу протистояти 

переважаючим силам країни-терориста. Завдяки високій ефективності дії 

українських захисників, швидкій роботі енергетиків та широкій допомозі наших 

партнерів, ми зможемо вистояти та поступово повертатимемо економіку до 

стійкого зростання: до 4,1% у 2024 році та 6,4% у 2025 році [13]. 

Неабиякого значення у питаннях можливості ведення економічної 

діяльності в Україні є інфляційні процеси, які відображатимуть зниження 

купівельної спроможності грошової одиниці. Експерти передбачають 

сповільнення інфляції до 18,7% за 2023 рік, адже цьому сприятиме збереження 

жорстких монетарних умов, загальне світове зниження інфляції та слабший 

споживчий попит в умовах відключень електроенергії. У наступні роки інфляція 

буде уповільнюватися швидше (до 10,4% у 2024 році та 6,7% у 2025 році), завдяки 

зниженню безпекових ризиків, повноцінному відновленню логістичних 

потужностей та збільшенню обсягів збору врожаїв. 

У 2023 році, відповідно до прийнятого держбюджету, не заплановане 

підвищення мінімальної заробітної плати, вона продовжуватиме становити 6 700 

гривень. Попри це, прогнозується, що номінальна оплата праці зросте на 32,8%, 

після падіння на 26,9% минулого року, та становитиме 18 261 гривня. У 

загальному вигляді, особливих негативних змін у стабільності доходу серед 

працевлаштованого населення не зафіксовано – 74% громадян продовжують 

стабільно отримувати заробітну платню. При цьому, майже половина (47%) осіб 

які працюють – не мають впевненості щодо того, чи будуть вони отримувати 

зарплату й надалі [14]. 

Основними економічними ризиками залишаються триваліший термін 

повномасштабної воєнної агресії росії, а також подальше руйнування об’єктів 

критичної інфраструктури. Інтенсифікація військових дій та вищий дефіцит 

електроенергії, внаслідок терактів так званої «росії» можуть суттєвіше обмежити 

економічну активність бізнесу і посилити інфляційний тиск. Головними 

ризиками, які можуть призвести до перегляду ключових економічних прогнозів є:  
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– поява додаткових бюджетних потреб і формування значних дефіцитів 

електроенергії з огляду на непередбачуваний характер війни; 

– затягнення повернення громадян в Україну та потенційна повторна 

міграція за кордон, що обмежуватиме попит на ринку сувенірної продукції, а в 

тривалій перспективі загрожуватиме зменшенням економічного потенціалу та 

трудових ресурсів.  

Попри це, швидка реалізація плану відновлення України з відповідним 

надходженням офіційного (репараційного) та приватного фінансування відбудови 

може суттєво пришвидшити економічне зростання держави. 

Згідно з прогнозами Нацбанку, облікова ставка зберігатиметься на рівні 

25% щонайменше до II кварталу 2024 року. Представники державної установи 

запевняють про готовність за потреби застосовувати подальші заходи для 

уникнення емісійного фінансування дефіциту бюджету, посилення стійкості 

валютного ринку, підвищення привабливості гривневих активів та формування 

необхідних передумов для пом’якшення адміністративних обмежень [15].  

Загалом, можна констатувати відносно позитивну прогнозовану ситуацію у 

національній економіці, яка титанічними зусиллями йде до зниження інфляції та 

зменшенням ризиків, що сприятиме здешевленню кредитів і пришвидшеному 

відновленню економіки після української перемоги. 

Не менш важливим фактором зовнішнього середовища підприємства є 

його соціально-культурне оточення. До переліку таких чинників впливу 

відносяться ставлення громадян до створюваного підприємства та його продукції, 

його дій на ринку та соціально-відповідальної позиції бізнесу. Також можливі 

різні реакції окремих груп населення, які можуть як сприяти розвитку бізнесу, так 

і стереотипно ставитися до нього з недовірою. 

Оскільки планований суб’єкт господарювання, завдяки плідній роботі 

власних професійних працівників, буде ретельно відстежувати коливання 

соціальних модних трендів та відображати їх у пропонованих зображеннях на 

сувенірних товарах, то передбачається здобути значний позитивний ефект від 

зацікавленості суспільства, що буде мати вираження у збільшенні обсягів 
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продажів продукції. Людям буде запропоновано до придбання широкий перелік 

готових варіантів принтованих товарів із найактуальнішим відображенням 

модних соціальних ідей та забезпечено можливість створення власного 

дизайнерського рішення для повного вираження особистої індивідуальності. 

Відносини між підприємством та громадськими організаціями матимуть 

важливе значення для соціального авторитету бізнесу, особливо на поточному 

етапі – посилення та закріплення національної ідеї спротиву окупантам. 

Суспільство позитивно реагує на активну залученість бізнесу в благодійних 

зборах на потреби Сил оборони України, переселенців чи постраждалих у цій 

війні, та дедалі більше користується товарами та послугами подібних 

проактивних економічних учасників. Водночас до соціально-безвідповідальних 

компаній та до тих, які продовжують співпрацювати з окупантами населення 

ставиться вкрай осудливо, подекуди бойкотуючи “криваві” бренди на прилавках 

магазинів.  

Зальний рівень освіченості населення, його культурне надбання та безпека 

всередині суспільства мають вирішальне значення для визначення якісних 

характеристик пропонованої продукції й ціннісної орієнтації діяльності фірми. 

Продукція планованого підприємства орієнтуватиметься на культурні тренди 

всередині суспільства, які, з розвитком сучасних інформаційних технологій, 

доволі легко відстежувати та переносити на сувенірну продукцію, аби 

задовольняти потреби вираженням громадської позиції чи власних ідей. 

В загальному вигляді, в аспекті дії цих факторів не передбачається жодних 

значних негативних впливів на реалізацію бізнес-ідеї, оскільки підприємство 

орієнтуватиметься на ретельне пропрацьовування відповідності пропонованої 

продукції суспільним настроям.  

Єдиною можливою загрозою у майбутніх періодах є негативні 

демографічні тенденції, спричинені повномасштабною війною, які можуть 

зменшувати попит пропонованої продукції та кількість персоналу підприємства: 

потенційне незначне зменшення кількості споживачів та ймовірна обмеженість 

трудових ресурсів. Оскільки, ймовірне загострення воєнних дій зі сторони 
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агресора може спричинити затягнення повернення вже раніше переселених 

громадян України з інших країн, а також великий відтік потенційних покупців й 

кваліфікованих спеціалістів за кордон. 

Фундаментальне місце в інституційному аналізі зовнішнього середовища 

майбутнього підприємства займають технологічні фактори, що пов’язані з 

розвитком обладнання, техніки, інструментів, процесів обробки та виготовлення 

конкурентоспроможної продукції. 

Сучасні тенденції на ринку обладнання для виробництва сувенірної 

продукції повною мірою задовольняють потреби підприємців, регулярно 

створюючи нові вдосконалення технічного устаткування та винаходячи 

альтернативні методи виготовлення найпопулярніших груп товарів.  

Вартість спеціального технічного обладнання залежить від обраного 

способу нанесення зображення на тканину. Найпоширенішими технологічними 

принципами нанесення зображень на одязі є шовко-трафаретний друк (спосіб 

перенесення дизайну за допомогою трафарету, що виконує роль друкарської 

форми), цифровий друк (дає можливість надрукувати безпосередньо на самому 

виробі завдяки спеціальному текстильному принтеру) та флексодрук (метод 

перенесення дизайну через термотрансферну плівку на тканину під дією 

температури й тиску) [16].  

Планується обрати останню методику термотрансфеного друку через 

можливість дешевшого роздрібного друкування, порівняно з іншими варіантами 

нанесення зображень. Таким чином, завдяки ефективному поєднанню окремо 

підібраного обладнання з технологією DTF-друкування (Direct To Film), можна 

забезпечити унікальну систему одиничного створення будь-якого виду 

принтованого товару, що не можна зробити без додаткових витрат впроваджуючи 

технічне устаткування інших методів [17]. 

Більшість подібного обладнання виготовляється на замовлення в азійських 

країнах за сучасними європейськими технологіями та доставляється до країни-

отримувача у розібраному вигляді, де збирається на місці фахівцями з 

обслуговування друкарського устаткування. 
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Відповідно до досліджених факторів впливу, можна дійти до висновку, що 

реалізація бізнес-ідеї не матиме значних перешкод для впровадження усіх 

поставлених цілей. Навіть, навпаки, у деяких питаннях, таких як можливість 

отримання грантової допомоги для заснування підприємства та прогнозована 

стійка підтримка суспільством культурного наповнення пропонованих товарів, 

будуть давати значний поштовх для успішного формування та активної 

довготривалої діяльності даного виду господарювання. Тому, варто визначитися з 

нормативно-правовими основами забезпечення реалізації підприємницької ідеї. 

Організаційно-правова форма – фізична особа-підприємець (3 групи), що 

працює у сфері виробництва і продажу сувенірної продукції з річним доходом до 

7,8 млн гривень та з необмеженою кількістю найманих працівників. Подібний 

формат обрано відповідно до оптимальності законних прав та обов’язків 

планованого суб’єкта господарювання на етапі започаткування та середнього 

розширення бізнесу. При цьому, дане підприємство буде сплачувати Єдиний 

податок (у розмірі 5% від доходу підприємства) та Єдиний соціальний внесок 

(22% від заробітної плати найманого працівника та 22% від мінімальної зарплатні, 

тобто 1 474 грн власне за сам ФОП) [18]. 

Сплачувати ЄП треба кожного кварталу (до 10-го числа після завершення 

звітного кварталу), а ЄСВ необхідно оплачувати щомісячно (до 20-го числа 

наступного місяця після звітного). При цьому, подаючи відповідну декларацію та 

звіт до контролюючих податкових органів кожного кварталу, протягом 40 днів 

після закінчення звітного періоду, а також регулярно заносячи необхідну 

інформацію до книги обліку доходів [18]. 

Підприємство діятиме відповідно до чинного українського законодавства, 

на основі Закону України «Про реєстрацію юридичних осіб і фізичних осіб-

підприємців», Закону України «Про захист економічної конкуренції», а також 

буде діяти відповідно до правил, норм та законів, поданих у Господарському, 

Цивільному, Податковому, Митному кодексі України, Кодексі законів про працю 

України тощо. Перед тим, як заснувати власну справу, треба зрозуміти, які види 

діяльності варто обрати, оскільки, відповідно до чинних законів, ФОП має право 
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займатися господарською діяльністю тільки за тими кодами, які записані в його 

реєстраційних документах [19]. 

Ідеальний основний код з Класифікатора видів економічної діяльності 

(КВЕД) для виробництва принтованої сувенірної продукції – 18.12 «Друкування 

іншої продукції», який забезпечить підприємство юридичною змогою друкувати 

безпосередньо на текстильних виробах, пластику, склі, металі, деревині та 

кераміці. Водночас обов’язково необхідно взяти коди: 47.78 «Роздрібна торгівля 

іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах», аби вільно 

продавати товари, та 74.10 «Спеціалізована діяльність із дизайну», щоб надавати 

послуги створення зображень на сувенірах відповідно до персональних побажань 

клієнтів [20].  

Додатково можна зареєструвати інші подібні КВЕДи, так би мовити, на 

про запас, заради того, щоб у майбутньому заощадити час на внесення змін до 

запису в ЄДРПОУ: 32.99 «Виробництво іншої продукції, н.в.і.у.», 17.23 

«Виробництво паперових канцелярських виробів», 74.81.0 «Діяльність у сфері 

фотографії», 47.65 «Роздрібна торгівля іграми та іграшками в спеціалізованих 

магазинах», 82.99 «Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.», 

47.62 «Роздрібна торгівля газетами та канцелярськими товарами в спеціалізованих 

магазинах», 47.71 «Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах», 25.99 

«Виробництво інших готових металевих виробів, н.в.і.у.», 13.30 «Оздоблення 

текстильних виробів», 14.13 «Виробництво іншого верхнього одягу», 58.19 «Інші 

види видавничої діяльності», 14.19 «Виробництво іншого одягу й аксесуарів» 

[20]. 
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РОЗДІЛ 2. ДИЗАЙН БІЗНЕС-ІДЕЇ 

 

 

2.1. Опис бізнес-моделі реалізації підприємницької ідеї 

 

 

Підприємницька ідея заснування власної справи з виробництва і продажу 

сувенірної продукції з тематичними зображеннями на футболках, світшотах і 

чашках буде ефективно реалізовуватися завдяки побудові стійкої та надійної 

моделі ведення господарської діяльності. На початковому етапі реалізації бізнес-

ідеї, завдяки залученим інвестиціям, підприємство придбає усе необхідне для 

виробництва продукції та роботи організації: технічне обладнання, складські й 

робочі меблі, які будуть одразу ж розміщені в орендованому приміщенні фірми.  

Згодом, буде здійснюватися закупівля стандартизованих матеріалів (одягу і 

чашок) і створення відповідних сировинних запасів для досить тривалого 

оперативного виконання замовлень без непередбачуваних закупок у 

постачальників, які, зі зрозумілих причин, будуть затримувати швидкість 

виготовлення товарів. Таким же чином варто створити  складські запаси для 

витратних ресурсів (спеціалізованих фарб, термічного клею та супутніх 

матеріалів) призначених для виконання процесу перенесення зображень на 

сувеніри.  

Після встановлення і налаштування друкарського обладнання, набору 

кваліфікованого персоналу і його додаткової підготовки, проведення комунальних 

послуг і послуг зв’язку, створення інтернет-магазину і програмної бази 

організації, налагодження усіх процесів на підприємстві та перевірки дотримання 

високих стандартів обслуговування, можна запускати бізнес-ідею у конкурентний 

світ з активними заходами онлайн-просування креативних товарів підприємства. 

Детальніше, схема діяльності створюваного підприємства відображено у 

канві бізнес-моделі за принципом візуального зображення Олександра 

Остервальдера в таблиці 2.1.
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Таблиця 2.1 – Бізнес-модель реалізації підприємництві ідеї заснування власної справи з виробництва принтованої 

сувенірної продукції за Олександром Остервальдером 

Ключові партнери 

Головні бізнес-

партнери, з якими 

підприємство найбільше 

та найчастіше 

співпрацює: 

– фірма з постачання 

обладнання для 

професійного друку та 

відповідних витратних 

ресурсів «Stibok»; 

– підприємство з 

постачання термічних 

пресів та відповідних 

витратних ресурсів 

«InkSystem»; 

– компанія з розробки 

та обслуговування 

інтернет-магазинів «Shop 

Express»; 

– підприємство з 

постачання 

стандартизованого одягу 

для друку 

«Footbolki.Net»; 

– фірма з постачання 

стандартизованих 

сувенірів для друку «Ka-

Ключова діяльність 

Підприємство 

виготовляє та продає 

принтовану сувенірну 

продукцію на якісних 

основах з широким 

переліком пропонованих 

дизайнерських рішень. 

На підприємстві 

обов’язково треба 

контролювати якість 

матеріалів для 

виробництва, 

дотримуватись високих 

стандартів друку на 

сувенірах, підвищувати 

ефективність 

функціонування бізнесу, 

підтримувати 

оперативність 

виготовлення принтованих 

товарів та їх доставлення 

до пунктів відправлення,  

розширювати асортимент 

пропонованої продукції 

актуальними тематичними 

зображеннями, проводити 

активну рекламну 

політику, виконувати 

принципи порядного 

Ціннісна пропозиція 

Фірма пропонує 

клієнтам високу якість 

продукції та 

обслуговування, 

можливість мінімального 

замовлення, 

індивідуальний підхід до 

виконання замовлень, 

можливість розробки 

власного принтованого 

сувеніра або вибір 

слушного варіанту з 

широкого переліку 

готових шаблонів, 

відкриту цінову 

політику, швидке 

опрацювання заявок, 

оперативна відправка 

замовлень та гнучкі 

умови обміну 

(повернення) товарів. 

Для повного 

виконання поставлених 

стандартів створюється 

ефективна система 

функціонування 

технічного устаткування 

і роботи персоналу 

підприємства з 

Відносини з 

клієнтами 

Підприємство 

концентрує увагу на 

високопрофесійному 

особистому підході до 

виконання кожного 

замовлення: як і до того 

яке було обрано з 

переліку готових 

шаблонів нанесень, так і 

щодо замовлення на 

унікальний персональний 

дизайн клієнта. 

Споживача, в залежності 

від його виробу, будуть 

інформувати про перебіг 

виконання заявки та 

можливі уточнення у 

форматах ввічливої 

телефонної розмови, 

повідомленнями 

електронною поштою, 

сповіщення у 

месенджерах «Telegram», 

«Viber» або через SMS. 

Сегменти 

користувачів 

Підприємство 

обслуговує переважно 

жінок і чоловіків віком 

від 18 до 55 років, які 

проживають в Україні, 

мають середній або 

високий достаток та 

купують принтовані 

сувеніри для себе, у 

подарунок іншим 

(знайомим, рідним, 

друзям, коханим) людям 

та для невеликої 

команди. 

Клієнти бажають, щоб 

підприємство продавало 

їм якісні товари з 

гарними 

дизайнерськими 

зображеннями в 

роздрібних об’ємах за 

прийнятні ціни. Окрім 

того, споживачі бажають 

формувати власні запити 

на зручному сучасному 

інтернет-магазині з 

адаптивним інтерфейсом 

https://li-tech.com.ua/ua/contacts
https://www.inksystem.biz/ua/about.html
https://shop-express.ua/ukr/
https://shop-express.ua/ukr/
https://footbolki.net/
https://ka-priz.com/index.php?route=information/information&information_id=13
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Priz»; 

– компанія з 

рекламного інтернет-

просування «UA Region». 

спілкування з клієнтами. дотриманням принців 

високого рівня співпраці 

з клієнтами, 

використовуються лише 

перевірені виробничі 

матеріали з відмінними 

характеристиками, 

впроваджуються сучасні 

програмні забезпечення 

для швидкого 

оброблення замовлень. 

та оперативно 

отримувати виконане 

замовлення через 

найближчі до них 

пункти доставки або 

найпростіші методи 

отримання. 

Ключові ресурси 

Бізнес-модель компанії 

підтримують ресурси 

технічного устаткування 

(принтери, сушильні 

камери, термопреси, 

ноутбуки тощо), 

стандартизовані витратні 

матеріали (футболки, 

світшоти, чашки), ресурси 

для друку (спеціалізовані 

фарби, клей, плівка, 

сублімаційний папір, 

термоскотч), креативні 

шаблони дизайнерських 

зображень, кваліфіковані 

трудові ресурси, дієві 

маркетингові заходи. 

Найбільше значення 

серед усіх ресурсів мають: 

професійне обладнання, 

якісні матеріали й 

унікальні дизайни, 

оскільки саме ці ресурси 

визначають можливість 

бізнесу займати достойну 

конкурентну позицію на 

ринку, а його продукцію 

бути потрібною для 

споживачів.  

Канали збуту 

Потенційні споживачі 

дізнаються про наші 

товари шляхом 

вебпошуку за 

відповідними запитами, 

через рекламні заходи 

просування (в тому числі 

у соцмережах «Instagram» 

і «TikTok»), через 

пропозиції на нашому 

інтернет-магазині та через 

оголошення на 

популярних 

маркетплейсах «Prom», 

«OLX», «Епіцентр К», 

«Bigl» й «IZI».  

Клієнти, після 

підтвердження 

замовлення та 

виготовлення 

принтованих сувенірів, 

будуть отримувати товари 

через зовнішні служби 

доставлення «Нова 

Пошта», «Украпошта», 

«Justin» і «Meest», які 

будуть видавати 

замовлення у власних 

поштових відділеннях, у 

поштоматах або кур’єром 

за адресою отримувача. 

https://www.ua-region.com.ua/contacts
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Структура витрат 

В узагальненому вигляді операційні витрати на підприємстві 

виглядають наступним чином: 

1) стартові змінні витрати на закупівлю стандартизованих 

футболок (на перші 4 місяці) – 48 600 грн; 

2) стартові змінні витрати на закупівлю стандартизованих 

світшотів (на перші 4 місяці) – 121 250 грн; 

3) стартові змінні витрати на закупівлю стандартизованих чашок 

(на перші 4 місяці) – 4 644 грн; 

4) стартові змінні витрати на закупівлю фарб, клею та супутніх 

ресурсів для друку (на перші 4 місяці) – 40 566 грн; 

5) щомісячні постійні витрати на оплату праці персоналу + ЄСВ – 

52 460 грн; 

6) щомісячні постійні витрати на дизайнерські послуги – 4500 грн; 

7) щомісячні постійні витрати на рекламу  – 4 999 грн; 

8) щомісячні постійні витрати на електроенергію, оренду 

приміщення, обслуговування сайту магазину та зв’язку – 12 341 грн. 

Джерела доходів 

Дохід буде формуватися внаслідок продажу принтованих 

сувенірних товарів здебільшого роздрібним покупцям. Тобто 

клієнти бажатимуть платити за якісні довговічні речі з гарними 

нанесеними тематичними зображеннями, які будуть задовольняти 

їхню потребу соціального вираження власної ідентичності та 

підкреслювати прекрасний зовнішній вигляд особистості або 

будуть дарувати відповідні позитивні емоції отримувачу 

креативного подарунка. 

Споживачі готові платити безготівковим розрахунком одразу 

при оформленні заявки у відповідній спливаючій формі вебоплати 

або готівковим розрахунком при отриманні замовлення. 

Отримання виторгу має сезонний характер з найбільшими 

показниками у зимові та літні періоди державних свят, тож згідно 

з розрахунками попиту, граничний дохід підприємства за місяць 

складатиме до 788 тисяч грн, водночас прибуток за той же період 

не перевищуватиме 387 тисяч грн. 
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Відповідно до описаної бізнес-моделі, можна зрозуміти що підприємство 

має значні передумови для формування дієвої організаційно-виробничої 

структури, налагодження ефективної роботи бізнесу, створення якісного 

конкурентоспроможного продукту на ринку та завоювання широкого кола  

прихильників, що зрештою призведе до чималої фінансової вигоди для 

засновників й інвесторів підприємства. Заради того, щоб ґрунтовніше зрозуміти й 

оцінити перспективні можливості, ресурси реалізації бізнес-ідеї та передумови 

зовнішнього середовища, слід залучити стратегічний інструмент SWOT-аналізу 

(табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 – SWOT-аналіз реалізації підприємницької ідеї заснування 

власної справи з виробництва принтованої сувенірної продукції 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Якісна продукція з унікальними 

принтами, що продається за 

відкритими цінами, з можливістю 

одиничного замовлення; 

2. Нижчі ціни ніж у головних 

конкурентів, завдяки меншій 

собівартості вироблення товарів; 

3. Зручний сайт інтернет-магазину з 

адаптивним інтерфейсом, 

конструктором власного дизайну на 

товарі та простими методами 

оформлення замовлення; 

4. Відповідальна клієнтська 

підтримка, гнучка програма 

повернення товарів та інформування 

споживача про перебіг виконання 

замовлення через соцмережі, email або 

SMS. 

5. Проста система управління, 

швидке прийняття рішень, власна 

корпоративна культура та високі 

стандарти обслуговування клієнтів. 

1. Маловідоме підприємство з 

слабкою репутацією; 

2. Обмежений доступ до необхідних 

значних фінансових ресурсів; 

3. Відсутність окремих штатних 

спеціалістів з продажів, співробітників 

з підбору матеріалів, фотографів, 

копірайтерів та програмістів; 

4. Незначна кількість видів 

принтованих товарів; 

 5. Обмежені обсяги виробництва 

сувенірної продукції. 

Можливості Загрози 

1. Відсутність офлайн-магазину для 

обслуговування клієнтів із 

самовивозом товарів; 

1. Сильна репутація, великий досвід 

роботи та широка аудиторія постійних 

клієнтів у провідних конкурентів; 
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2. Можливість інноваційного 

розвитку бізнесу та перетворення 

 

Продовження таблиці 2.2 

інтернет-магазину в комфортний 

мобільний додаток; 

3. Присутність бізнесу в популярних 

соціальних мережах та великих 

маркетплейсах; 

4. Можливе залучення інвестицій з 

державних та міжнародних грантових 

програм підтримки бізнесу; 

5. Залучення фріланс-дизайнерів для 

створення актуальних тематичних 

зображень на сувенірах. 

2. Ймовірне посилення рівня  

конкурентної боротьби підприємств на 

ринку; 

3. Нестабільність і 

непередбачуваність подій у 

національній економіці та 

демографічному середовищі через 

повномасштабну війну; 

4. Відсутність власного виробництва 

матеріалів для друку та залежність від 

постачальників; 

5. Ризик зміни умов оренди 

виробничого приміщення та дорогого 

переміщення основних засобів на нову 

локацію; 

6. Загроза збитків через ймовірні 

часті повернення клієнтами товарів, що 

не підійшли або не сподобалися при 

отриманні. 

Згідно з отриманими результатами SWOT-аналізу, маємо ґрунтовний 

список внутрішніх та зовнішніх чинників, які можуть як позитивно, так і 

негативно впливати на діяльність запланованого бізнесу. На основі сильних та 

слабких сторін визначимо можливі стратегічні дії щодо виправлення недоліків 

господарської діяльності та своєчасному використанню перспективних 

можливостей щодо вдосконалення підприємства (табл. 2.3). 

Таблиця 2.3 – Пропозиції стратегічних дій щодо перспектив розвитку 

підприємства відповідно до результатів SWOT-аналізу реалізації бізнес-ідеї 

 Можливості Загрози 
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С
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л
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ст
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р
о

н
и

 1. Активне просування 

принтованої продукції 

підприємства у соціальних 

мережах; 

2.  Створення клієнтської зони 

для видачі замовлень із 

самостійним вивозом. 

1. Налагоджена процедура 

повернення товару для уникнення 

зловживань з боку клієнтів та 

мінімізації збитків підприємства; 

2. Формування збалансованої 

якісно-цінової пропозиції товарів на 

ринку. 

 

Продовження таблиці 2.3 

С
л

а
б

к
і 

ст
о

р
о

н
и

 

1. Рекламна кампанія 

спрямована на розширення 

клієнтської бази та формування 

іміджу підприємства   

2. Розширення асортименту 

принтованої продукції 

підприємства; 

3. Зміна у майбутньому  

формату ФОП на ТОВ задля 

збільшення обсягів випуску 

продукції та більшого 

нарощування доходів. 

1. Формування передумов для 

отримання грантової допомоги; 

2. Залучення аутсорсинг- 

спеціалістів для якісного виконання 

рекламних завдань без значних 

витрат на постійні посади; 

3. Забезпечити юридичне 

підґрунтя штрафних санкцій або 

запобіжних заходів для зменшення 

негативних наслідків раптової зміни 

вартості оренди приміщення та 

матеріалів від постачальників. 

Таким чином, маємо змістовний список ефективних підприємницьких 

заходів щодо усунення першочергових недоліків та примноження дії позитивних 

сторін діяльності суб’єкта господарювання на поточному етапі реалізації 

поставленої бізнес-ідеї. Подібний ґрунтовний аналіз варто буде повторно 

виконувати на різних етапах розвитку підприємства для реалістичного сприйняття 

переваг і недоліків бізнесу та знаходження результативних заходів стосовно 

посилення власних переваг і пришвидшеного подолання значних проблем 

організації. 

В загальному значенні, варто сконцентрувати увагу на забезпеченні ринку 

якісною товарною пропозицією, яка буде відповідати дохідним можливостям 

користувачів та набагато краще задовольнити їх споживчі потреби, у порівнянні з 

продукцією у домінантних конкурентних підприємств. При цьому, слід 

враховувати складні поточні економіко-соціальні обставини й відповідні стартові 
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фінансові можливості ведення бізнесу, щоб реально оцінювати граничну 

виробничу потужність підприємства, усунути непотрібні початкові збитки від 

зайвих масштабів виготовлення продукції та поступово вдосконалювати суб’єкт 

господарювання, розв’язувати проблемні питання ведення бізнесу. 

Відповідно до поставлених завдань, варто визначити ідеальне місце 

розташування майбутнього підприємства, яке буде відповідати усім необхідним 

технічним характеристикам. Оптимальним місцем для розміщення відповідного 

бізнесу буде логістично-розвинений регіон для швидкого доставлення готової 

продукції до клієнтів та заразом осередок проживання значної кількості 

потенційних споживачів – місто Київ. Оскільки за сучасних обставин, попит на 

ринку нерухомості значно знизився, то маємо змогу віднайти виробниче 

приміщення за низькими цінами. 

Подібне виробниче приміщення із достатньою площею для зручної роботи 

підприємства у 45 квадратних метрів, вдалося знайти у Подільському районі 

столиці в офісному центрі на вулиці Світлицького, будинок 35. Великий 

нежитловий простір з уже виконаним охайним ремонтом, готовим освітлення і 

проведеним електропостачанням, розташований на 9 поверсі будівлі під номером 

121. Коштуватиме оренда цього приміщення 4 тисячі гривень на місяць, з 

окремою оплатою електроенергії та без додаткових комісійних відрахувань 

власнику, що є досить легкою сумою витрат на користування об’єктом з такими 

чудовими характеристиками [21]. 

Визначальним фактором у виборі цього виробничого простору також є 

наближеність до відділень служб доставлення, що значно спростить збут 

продукції, так для прикладу: від нашого магазину до відділення «Нової Пошти» 

відстань становить 710 м (9 хв пішки або 4 хв на автомобілі); до відділення 

«Укрпошти» – 1 317 м (17 хв пішки або 5 хв на автомобілі); до відділення «Justin» 

– 472 м (6 хв пішки або 3 хв на автомобілі) [22]. 

Після підписання усіх необхідних договірних документів щодо оренди 

офісного приміщення, планується придбати, доставити та встановити виробниче 

устаткування. Оскільки у постачальників обладнання відсутня послуга лізингової 
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купівлі технічного устаткування, передбачається повноцінне придбання потрібної 

техніки за залучені до реалізації підприємницької ідеї кошти. 

У фірми з постачання устаткування для професійного сувенірного друку 

«Stibok» буде придбано професійний текстильний принтер Intex-Idea DTF-

01MH1H вартістю 118 900 грн та сушильну камеру для DTF друку Intex-Idea 

PSMD-30 за 41 000 грн [23] [24]. У постачальника термічних пресів і витратних 

ресурсів для спеціалізованого друку «InkSystem» буде куплено 

багатофункціональний комплект термопресів InkSystem C-06-2938 вартістю 12 

100 грн [25]. Водночас для повноцінної роботи друкарського обладнання треба 

придбати робочий ноутбук Lenovo IdeaPad 1 15ADA7 у приватного підприємця за 

8 499 грн [26]. Детальніше про ціни на технічне обладнання, вартість його 

доставлення через поштову службу «Нова пошта» та розбиття на амортизаційні 

відшкодовування вартості інвестицій розписано у таблиці 2.4.  

Таким чином, встановивши та налаштувавши придбане виробниче 

обладнання, ми маємо змогу друкувати на сувенірних товарах за наступним 

принципом: з ноутбука до текстильного принтера передається візуальне 

зображення, яке треба надрукувати; далі у принтері друкуючі голови, шляхом 

точного вкраплення спеціальної фарби, наносять дизайн на термостійку плівку; 

вона ж друкується і рухається до сушильної камери, де чорнила покриваються 

тонким шаром порошкового клею та швидко підсихають, завдяки нагріванню 

лампам. Далі, готовий відрізок плівки з нанесеним малюнком робітник відрізає, 

накладає його на завчасно підготовлену футболку, рівно розміщену на платформі 

термопреса, та притискає її відповідним розжареним пресом, щоб малюнок 

перенісся на основу. Згодом малюнок декілька хвилин застигає на свіжому 

повітрі, після чого принтований продукт готовий до пакування та відправлення 

клієнту, який буде довго користуватися чудовим креативним товаром з нашого 

інтернет-магазину. 

 

 

2.2. Ресурсне забезпечення реалізації підприємницької ідеї 
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Заради чіткого розуміння повної картини необхідних інвестицій для 

реалізації підприємницької ідеї, варто ґрунтовніше розрахувати усі статті 

майбутніх витрат. Тож для змістовного оцінювання вартісного вираження 

вищезгаданого виробничого технічного устаткування, інших допоміжних 

приладів та меблевого наповнення офісного приміщення було створено наступний 

перелік капітальних інвестицій з розрахунком амортизації їх вартості на перші 

три роки господарської діяльності бізнесу (табл. 2.4). 

Таблиця 2.4 – Капітальні інвестиційні витрати, необхідні для заснування 

власної справи з виробництва принтованої сувенірної продукції 

№ 

з/п 
Назва URL 

Ціна, 

грн 
В

а
р

т
іс

т
ь

 

д
о

ст
а

в
к

и
, 

г
р

н
 

З
а

г
а

л
ь

н
а

 

в
а

р
т
іс

т
ь

, 
г
р

н
 

А
м

о
р

т
и

за
ц

ія
, 

г
р

н
/ 

м
іс

я
ц

ь
 

1 
Текстильний принтер 

Intex-Idea DTF-01MH1H      
http://surl

.li/gzpww  
118 900 1425 120 325 4 011 

2 

Сушильна камера 

текстильного друку Intex-

Idea PSMD 30 

http://surl

.li/gzpyr  41 000 1 240 42 240 1 408 

3 
Комплект термопресів 

InkSystem C-06-2938 

http://surl

.li/gzpyt  
12 100 396 12 496 417 

4 
Робочий ноутбук Lenovo 

IdeaPad 1 15ADA7 

http://surl

.li/gzpyw  
8 499 213 8 712 290 

5 
Комплексне розроблення 

інтернет-магазину 

http://surl

.li/gzpyy  
5 280 0 5 280 176 

6 
Виробничі столи (4 од.) та 

стільці (4 од.) 

http://surl

.li/gzpza  
3 200 620 3 820 127 

7 Складські стелажі (3 од.) 
http://surl

.li/gzpze  
2 754 578 3 332 111 

8 
Робочий телефон Maxcom 

MM35D 

http://surl

.li/gzpzh  
799 70 869 29 

Всього: 192 532 4 542 197 074 6 569 

Відповідно до розрахунків, маємо суму капітальних інвестицій у розмірі 

197 074 грн, при цьому протягом трьох років (з липня 2023 року по грудень 2025 

включно) цей обсяг інвестицій буде повністю покритий щомісячними 

https://li-tech.com.ua/ua/p1383014445-tekstilnyj-printer-inteh.html
https://li-tech.com.ua/ua/p1383014445-tekstilnyj-printer-inteh.html
http://surl.li/gzpww
http://surl.li/gzpww
https://li-tech.com.ua/ua/p1522270426-sushilnaya-kamera-dlya.html
https://li-tech.com.ua/ua/p1522270426-sushilnaya-kamera-dlya.html
https://li-tech.com.ua/ua/p1522270426-sushilnaya-kamera-dlya.html
http://surl.li/gzpyr
http://surl.li/gzpyr
https://www.inksystem.biz/ua/termopress/inksystem/mfu-inksystem-6-v-1.html
https://www.inksystem.biz/ua/termopress/inksystem/mfu-inksystem-6-v-1.html
http://surl.li/gzpyt
http://surl.li/gzpyt
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/noutbuk-lenovo-ideapad-1-15ada7-cloud-grey-82r1006vus-IDRcMN6.html
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/noutbuk-lenovo-ideapad-1-15ada7-cloud-grey-82r1006vus-IDRcMN6.html
http://surl.li/gzpyw
http://surl.li/gzpyw
https://shop-express.ua/ukr/price/
https://shop-express.ua/ukr/price/
http://surl.li/gzpyy
http://surl.li/gzpyy
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/rasprodazha-stoly-loft-kresla-rukovoditelya-barnye-stoly-barnye-stulya-IDPmhrs.html
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/rasprodazha-stoly-loft-kresla-rukovoditelya-barnye-stoly-barnye-stulya-IDPmhrs.html
http://surl.li/gzpza
http://surl.li/gzpza
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/stelazh-polochn-b-u-nov-polichkov-stelazh-IDNGdHW.html?isPreviewActive=0&sliderIndex=7
http://surl.li/gzpze
http://surl.li/gzpze
https://brain.com.ua/ukr/Mobilniy_telefon_Maxcom_MM35D_Black-p665957.html?utm_content=shopping&gclid=CjwKCAjw__ihBhADEiwAXEazJiV0wCtCyv5at1duqB7JbV9b9QCVMoYbLw2PHFnKG_xFulWG6QRo3hoCGd4QAvD_BwE
https://brain.com.ua/ukr/Mobilniy_telefon_Maxcom_MM35D_Black-p665957.html?utm_content=shopping&gclid=CjwKCAjw__ihBhADEiwAXEazJiV0wCtCyv5at1duqB7JbV9b9QCVMoYbLw2PHFnKG_xFulWG6QRo3hoCGd4QAvD_BwE
http://surl.li/gzpzh
http://surl.li/gzpzh
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відрахуваннями у розмірі 6 569 грн, завдяки доходам, які буде отримувати 

підприємство з виробництва продукції на цих же основних виробничих засобах. 

Водночас варто також прорахувати інвестиції, які необхідно залучити на 

закупівлю стартової партії виробничих ресурсів, що входять до значення змінних 

витрат виробництва принтованої сувенірної продукції (табл. 2.5). Попри те, що ці 

витрати прямо залежать від обсягів виготовлення продукції підприємством, їх 

закупівлю варто проводити в оптових масштабах у постачальників із 

розрахунками на витрати у майбутніх періодах. Це виконується для зменшення 

витрат на придбання виробничих ресурсів у порівнянні з роздрібною закупівлею 

та скорочення витрат на доставлення товарів від фірм-постачальників 

матеріальних ресурсів.  

Таблиця 2.5 – Інвестиції на закупівлю запасів витратних матеріалів, 

необхідних для виробництва принтованої сувенірної продукції протягом перших 4 

місяців (липень – жовтень 2023 року) ведення власної справи 

№ 

з/п 
Назва URL 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

за
к

у
п

ів
л

і,
 

о
д

. Ціна, 

грн/ 

од. 

Загальна 

вартість, 

грн 

Вартість 

на товар, 

грн 

1 
Футболки жіночі й чоловічі 

класичні білі Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzhqw  
150 145 21 750 145,00 

2 
Футболки  жіночі й чоловічі 

класичні чорні Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzhrf  
150 179 26 850 179,00 

3 
Жіночі легкі толстовки з 

капюшоном Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzqle  
50 565 28 250 565,00 

4 
Жіночі зимові толстовки з 

капюшоном Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzqfv  
50 660 33 000 660,00 

5 
Чоловічі легкі толстовки з 

капюшоном Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzqfy  
50 550 27 500 550,00 

6 
Чоловічі зимові толстовки з 

капюшоном Fruit of the Loom 

http://surl.

li/gzhrp 
50 650 32 500 650,00 

7 
Чашки стандартні для 

сублімації білі 330 мл 

http://surl.

li/gzqgd  
108 43 4 644 43,00 

8 
Плівки для DFT друку у рулоні 

(30 см*100 м) 

http://surl.

li/gzqgg  
5 3 690 18 450 15,50 

9 
Текстильні чорнила для DFT 

друку CMYKW (1 л) 

http://surl.

li/gzqgk  
5 2 296 11 480 45,92 

10 
Термотрансферний порошковий 

клей (1 кг) 

http://surl.

li/gzqgq  
3 590 1 770 29,50 

11 
Сублімаційний папір InkSystem 

100g, A4 (50 аркушів) 

http://surl.

li/gzqgv  
2 373 746 2,49 

https://footbolki.net/tops/cholovicha-klasychna-futbolka-fruit-loom-valuweight-t
https://footbolki.net/tops/cholovicha-klasychna-futbolka-fruit-loom-valuweight-t
http://surl.li/gzhqw
http://surl.li/gzhqw
https://footbolki.net/tops/zhinocha-klasychna-futbolka-valuweight-lady-fit-fruit-loom
https://footbolki.net/tops/zhinocha-klasychna-futbolka-valuweight-lady-fit-fruit-loom
http://surl.li/gzhrf
http://surl.li/gzhrf
https://footbolki.net/tops/zhinocha-legka-tolstovka-z-kapyushonom-lady-fit-fruit-loom
https://footbolki.net/tops/zhinocha-legka-tolstovka-z-kapyushonom-lady-fit-fruit-loom
http://surl.li/gzqle
http://surl.li/gzqle
https://footbolki.net/tops/zhinocha-tolstovka-z-kapyushonom-classic-lady-fit-fruit-loom
https://footbolki.net/tops/zhinocha-tolstovka-z-kapyushonom-classic-lady-fit-fruit-loom
http://surl.li/gzqfv
http://surl.li/gzqfv
https://footbolki.net/tops/cholovicha-legka-tolstovka-z-kapyushonom-lightweight-fruit-loom
https://footbolki.net/tops/cholovicha-legka-tolstovka-z-kapyushonom-lightweight-fruit-loom
http://surl.li/gzqfy
http://surl.li/gzqfy
https://footbolki.net/tops/cholovicha-tolstovka-z-kapyushonom-classic-fruit-loom
https://footbolki.net/tops/cholovicha-tolstovka-z-kapyushonom-classic-fruit-loom
http://surl.li/gzhrp
http://surl.li/gzhrp
https://ka-priz.com/index.php?route=product/product&product_id=1103713513&gclid=Cj0KCQjwuLShBhC_ARIsAFod4fK0-KXyXDXlY7_zDcpMnBmrjtcv_8M-QJzr0sTTo-7jNsfLF1wAatIaAlvnEALw_wcB
https://ka-priz.com/index.php?route=product/product&product_id=1103713513&gclid=Cj0KCQjwuLShBhC_ARIsAFod4fK0-KXyXDXlY7_zDcpMnBmrjtcv_8M-QJzr0sTTo-7jNsfLF1wAatIaAlvnEALw_wcB
http://surl.li/gzqgd
http://surl.li/gzqgd
https://li-tech.com.ua/ua/p1389540213-plenka-dlya-dtf.html
https://li-tech.com.ua/ua/p1389540213-plenka-dlya-dtf.html
http://surl.li/gzqgg
http://surl.li/gzqgg
https://li-tech.com.ua/ua/p1521408555-tekstilnoe-chernilo-dlya.html
https://li-tech.com.ua/ua/p1521408555-tekstilnoe-chernilo-dlya.html
http://surl.li/gzqgk
http://surl.li/gzqgk
https://prom.ua/p1382562735-klej-termotransfernyj-klej.html?utm_source=google_pla&utm_medium=cpc&utm_content=pla&utm_campaign=pla_promyshlennaya_himiya&utm_term=%7Bkeyword%7D&utm_source=google_pmax&utm_medium=cpc&utm_content=pmax&utm_campaign=Pmax_cpa_50_b2b&gclid=Cj0KCQjwuLShBhC_ARIsAFod4fLgKyD2Eh5PsFEsT3FD2h4Bhc9KEddhSVMuu_VcWLHo5s5-8fnUU50aAhmpEALw_wcB
https://prom.ua/p1382562735-klej-termotransfernyj-klej.html?utm_source=google_pla&utm_medium=cpc&utm_content=pla&utm_campaign=pla_promyshlennaya_himiya&utm_term=%7Bkeyword%7D&utm_source=google_pmax&utm_medium=cpc&utm_content=pmax&utm_campaign=Pmax_cpa_50_b2b&gclid=Cj0KCQjwuLShBhC_ARIsAFod4fLgKyD2Eh5PsFEsT3FD2h4Bhc9KEddhSVMuu_VcWLHo5s5-8fnUU50aAhmpEALw_wcB
http://surl.li/gzqgq
http://surl.li/gzqgq
https://www.inksystem.biz/ua/photopaper/parval-sublimation/inksystem-sublimation-transfer-a4-100g-50sh.html
https://www.inksystem.biz/ua/photopaper/parval-sublimation/inksystem-sublimation-transfer-a4-100g-50sh.html
http://surl.li/gzqgv
http://surl.li/gzqgv
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12 
Термостійкий скотч InkSystem 

(5мм*30м) 

http://surl.

li/gzqhh  
5 79 395 0,32 

13 
Поліетиленові пакети для 

футболок 25х35 см (100 од./уп.) 

http://surl.

li/gzqhl  
2 123 245 1,23 

14 
Поліетиленові пакети для 

толстовок 26х42см (100 од./уп.) 

http://surl.

li/gzqhp  
2 155 311 1,55 

15 
Рекламні наклейки 10,5х14,8 см 

(2000 од.) 

http://surl.

li/gzqhr 
1 5 460 5 460 2,73 

16 
Рекламні візитівки 9х5 см (2000 

од.) 

http://surl.

li/gzqhu  
1 1 709 1 709 0,85 

Всього: - - 215 060 - 

Оскільки у наших постачальників стандартизованих матеріалів діє послуга 

безплатної доставки товарів у подібних великих оптових масштабах, можемо 

знехтувати цією статтею витрат, при цьому розраховуючи, що складські стелажі 

підприємства дозволять вільно зберігати закуплені матеріальні запаси для 

майбутнього використання у виробництві.  

Отже, згідно з розрахованими даними, на створення стартових запасів 

витратних матеріалів на перші 4 календарні місяці роботи підприємства нам треба 

залучити інвестиції у розмірі 215 060 грн. Також варто прорахувати постійні, 

незалежні від обсягів виготовлення, витрати бізнесу (табл. 2.6). 

Таблиця 2.6 – Постійні витрати підприємства, необхідні для виробництва 

та продажу принтованої сувенірної продукції щомісячно 

№ 

з/п 
Назва Загальна вартість, грн 

1 Заробітна плата директора 20 000 

2 Заробітна плата маркетолога 12 000 

3 Заробітна плата двом друкарям 11 000 

4 Єдиний соціальний внесок за усіх працівників 9 460 

5 Дизайнерські послуги (аутсорсинг) 4 500 

6 Реклама в інтернеті 4 999 

7 Оренда виробничого приміщення 4 000 

8 Споживання електроенергії 7 480 

9 Хостинг та обслуговування інтернет-магазину 550 

10 Послуги доступу до інтернету 180 

11 Послуги мобільного зв'язку 131 

Всього: 74 300 

Щомісячні постійні витрати у розмірі 74 300 грн не залежатимуть від змін 

обсягу виробництва принтованої продукції та матимуть місце навіть тоді, коли 

https://www.inksystem.biz/ua/component-parts-for-thermopress/skotch-termostoykiy-6mm-30m.html
https://www.inksystem.biz/ua/component-parts-for-thermopress/skotch-termostoykiy-6mm-30m.html
http://surl.li/gzqhh
http://surl.li/gzqhh
https://profipak.com.ua/p1678537061-polipropilenovye-bopp-pakety.html
https://profipak.com.ua/p1678537061-polipropilenovye-bopp-pakety.html
http://surl.li/gzqhl
http://surl.li/gzqhl
https://profipak.com.ua/p1682634560-polipropilenovye-bopp-pakety.html
https://profipak.com.ua/p1682634560-polipropilenovye-bopp-pakety.html
http://surl.li/gzqhp
http://surl.li/gzqhp
https://wolf.ua/uk/category/nakleyki/?&product_id=16663&material_id=7&cover_id=5&pages=1&quantity=2000&wd=3&w=105&h=148&plt=1&pp=1
https://wolf.ua/uk/category/nakleyki/?&product_id=16663&material_id=7&cover_id=5&pages=1&quantity=2000&wd=3&w=105&h=148&plt=1&pp=1
http://surl.li/gzqhr
http://surl.li/gzqhr
https://wolf.ua/uk/shop/business-card-matte-coating/?&pages=2&sq=1&product_id=1&material_id=5&cover_id=8&quantity=2000&wd=3
https://wolf.ua/uk/shop/business-card-matte-coating/?&pages=2&sq=1&product_id=1&material_id=5&cover_id=8&quantity=2000&wd=3
http://surl.li/gzqhu
http://surl.li/gzqhu
https://www.ua-region.com.ua/porivnyaty-pakety
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/aredna-ofisa-kiev-45-m2-4000-grn-svetlitskogo-35-IDNNeJN.html?isPreviewActive=0&sliderIndex=2
https://shop-express.ua/ukr/price/
https://triolan.com/connect.aspx?lng=uk&reg=kiev
https://kyivstar.ua/business/discount/love-ua
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продукція не виробляється. Саме тому, вплив постійних витрат буде найбільш 

помітним на початкових етапах діяльності підприємства, коли клієнтська база 

інтернет-магазину ще не достатньо велика, а кількість замовлень тільки 

починатиме зростати, наближаючись до рівня беззбитковості. 

Загалом, щоб зрозуміти загальні заплановані обсяги та динаміку зміни 

витрат підприємницької діяльності, варто створити відповідний графік з прямим 

впливом прогнозованих масштабів виробництва продукції (рис. 2.1). На цьому 

графіку відображене поступове збільшення обсягів виготовлення із послідовним 

виходом на повну виробничу потужність підприємства та забезпечення 

беззбитковості ведення власної справи. 
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Рисунок 2.1 – Динаміка зміни постійних і змінних витрат, обсягів виробленої 

продукції та отримання доходів (з урахуванням інфляції) за перші 3 роки 

підприємницької діяльності 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 

Важливою складовою на цьому графічному зображенні є наявність рівня 

доходу, який, завдяки збільшенню кількості проданих принтованих товарів, 

плавно випереджає рівень постійних витрат (у серпні 2023 року) і межу 

негативного співвідношення змінних витрат (у грудні 2023 року), забезпечуючи 

підприємство першими прибутками від економічної діяльності у розмірі 12 968 

грн (з урахуванням сплати Єдиного податку). Також, розраховуючи показники, 

було враховано амортизацію основних виробничих засобів у статті постійних 

витрат та зростання усіх даних відповідно до інфляційного впливу на ринок 

(18,70% щорічно згідно із прогнозами Національного банку України). 

Відповідно до планових витрат підприємства, можемо розрахувати 

структуру ціни продажу одиниці продукції (рис. 2.2), яку планується отримати 

при граничному обсязі виробництва сувенірних товарів з нанесеними 

зображеннями – 749 одиниць/місяць, тобто до цієї суми будуть входити 374 

жіночих і чоловічих принтованих футболок; 250 чоловічих, жіночих, легких і 

теплих світшотів з принтами та 125 принтованих чашок. Дане сумарне значення 

максимального виготовлення продукції зумовлене раніше описаними 

обмеженнями тривалості роботи персоналу та допустимими річними доходами 

відповідно до обраної організаційно-правової форми підприємства. 
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Рисунок 2.2 – Структура ціни продажу одиниці виготовленого принтованого 

товару (детальніше у додатку Б) 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 

Як і передбачалося, маємо наступну ситуацію, за якої з об’єктивних 

виробничих причин, найбільшу частку раніше визначних цін продажу 

принтованих сувенірних продуктів складають зміни витрати, до складу яких 

входить матеріальна основа товару (підготовлений до друку стандартизований 

предмет – футболка, світшот або чашка) та витратні ресурси для створення 

відповідного нанесення дизайнерського зображення (фарби, клей, матеріали для 

перенесення, первинне пакування, подарункові рекламні наліпки та візитівки). 

Другою за найбільшою частиною утвореної ціни одиниці принтованого 

товару є торгова націнка нашого підприємства для отримання достойного рівня 

прибутковості господарської діяльності – вона коливається від 20 до 31% вартості 

одиниці виготовленого товару. Водночас явно прослідковується об’єктивність 

визначених цін на принтовану продукцію описаної бізнес-ідеї, адже згідно з 

отриманими даними маємо справедливі частини витрат відносно прибутків, за 

яких товари будуть мати високу якість та відповідати вищеописаним середньо 

ринковим цінам, які є навіть нижчими аніж в основних конкурентів у цьому 

економічному секторі. Детальніше про структуру ціноутворення на пропоновані 

товари відображено в додатку Б. 

Таким чином, відповідно до розрахованих планових витрат (рис. 2.1), 

маємо ситуацію тимчасової збитковості підприємства протягом 5 початкових 

місяців ведення бізнесу (з липня по листопад 2023 року включно). Після цього 

періоду попит на товари інтернет-магазину буде формувати достатній рівень 

виробництва принтованої продукції, щоб рівномірно покривати значні постійні 

витрати та отримувати перші позитивні прибутки. Прогнозується, що усі 

подальші місяці реалізація підприємницької ідеї буде продовжувати приносити 

прибутки, оскільки конкурентні позиції на ринку починатимуть дедалі більше 

посилюватися. 
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Так чи інакше, у цей етап поступового становлення підприємства, варто 

продовжувати виплачувати заробітні плати найманим працівникам та сплачувати 

основні статті витрат. З огляду на це, до капітальних інвестиційних витрат та 

інвестицій на закупівлю змінних виробничих матеріалів, додаються інвестиції 

необхідні для запуску підприємства на повну дію – 202 825 грн. Подібні кошти 

покриють основні постійні витрати на стартових етапах тимчасової збитковості 

бізнесу до початку періодів отримання підприємством його перших прибутків.  

Отже, якщо додати усі витрати, необхідні для створення підприємства з 

виробництва принтованих сувенірних товарів, отримуємо загальну суму 

залучення інвестицій у розмірі 614 959 грн. Відповідні грошові надходження 

планується отримати через програму спрощеного отримання кредитів для малого 

бізнесу «Доступні кредити 5-7-9%» від банківської установи «ПриватБанк» за 

сприяння державної ініціативи фінансової підтримки зростаючого 

підприємництва [27].  

Кредит буде виданий на 2 роки (з січня 2024 по грудень 2025 року 

включно) під 7% річних із відтермінуванням перших щомісячних виплат на 6 

місяців, тобто на період становлення підприємства та часткової збитковості через 

недостатні обсяги реалізації продукції – починаючи з липня по грудень 2023 року 

включно. Завдяки такій сприятливій домовленості, прописаній в кредитній угоді з 

банком, підприємство зможе розвинути власні виробничо-збутові потужності до 

достатнього рівня дохідності, за якого боргові зобов’язання не матимуть 

катастрофічного впливу на становлення бізнесу.  

Згідно з умовами отримання інвестиційних надходжень, кредит видається 

під заставу нерухомого майна, у нашому випадку це – нежитлове двоповерхове 

гаражне приміщення для зберігання легкового автотранспорту, яке перебуває у 

власності позичальника. Виплачуватися кредит, загальною банківською вартістю 

706 135 грн, буде рівними частинами щомісяця з урахуванням ануїтету, так, до 

прикладу: у перший місяць буде сплачено 32 798 грн, з яких 25 623 грн – це 

сплата частини тіла боргу, а 7 175 грн – відсотки по кредиту. Також, при виплаті 

останнього платежу за кредит, банком буде списане разове комісійне 
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відрахування коштів у розмірі 1,5% від суми кредиту, а саме – 9 225 грн [28]. 

Відповідно можна зобразити графік погашення запозичених кредитних коштів 

відповідно до доходів підприємницької ідеї (рис. 2.3). 

 

Рисунок 2.3 – Графік погашення кредитних коштів, позичених для реалізації 

підприємницької ідеї 

Джерело: розроблено автором на основі [29] 
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РОЗДІЛ 3. ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ІДЕЇ 

 

 

3.1. Організаційні аспекти реалізації підприємницької ідеї 

 

 

Будь-яке підприємство, навіть з найбільшими фінансовими ресурсами, з 

найкращим технічним обладнанням та найякіснішою сировиною на ринку, не 

матиме успіху без забезпечення ефективної роботи всього персоналу організації. 

Саме тому, питання наскільки успішний і розвинений бізнес багато в чому 

залежить саме від осіб, які в ньому працюють, точніше кажучи, від злагодженої 

роботи команди людей. 

Формування ефективного робочого колективу – досить складна справа, яка 

вимагає високих управлінських компетентностей та кваліфікованих людей, які 

вміють працювати разом. У процесі створення команди підприємства кожен 

працівник має чітко уявляти цілі роботи, однозначно розуміти обов’язки та 

досконало виконувати завдання, які перед ним поставленні керівником бізнесу. Зі 

свого боку менеджер має усвідомлювати професійні вміння кожної людини й 

відповідно розподіляти виробничі завдання в колективі, будувати результативну 

самостійну систему праці організації, прогресивно мотивуючи співробітників 

вдосконалюватися та збільшувати продуктивність праці [30].  

Команда має оперативно, але заразом і якісно формуватися на засадах 

відкритої взаємодії, заради забезпечення ефективного використання часу і 

ресурсів для створення конкурентоспроможного блага на ринку, що принесе 

підприємству доходи, які зрештою і будуть забезпечувати достойну оплату праці 

робітників з потенційними надбавками за високу ефективність розв’язання 

поставлених завдань. Саме тому, навіть у нашій невеликій групі трудового 

колективу кожен працівник буде відчувати свою значущість у діяльності бізнесу, 
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що буде стимулювати віддаватися сповна роботі та створюватиме передумови для 

успішного формування команди підприємства.  

На стартовому етапі формування виробничого колективу, орієнтуючись на 

незначні фінансові можливості новоствореного суб’єкта господарювання, 

необхідно сформувати організаційну структуру так, щоб мінімізувати постійні 

витрати та уникнути створення зайвих посад штатних працівників. Тому 

планується впроваджувати наступну оптимальну виробничу систему (рис. 3.1) для 

нашого підприємства зі скромними початковими масштабами. 

 

Рисунок 3.1 – Організаційна структура підприємства з виробництва принтованої 

сувенірної продукції 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 

Відповідно до організаційної структури на початковому етапі розвитку 

власної справи передбачається створити чотири постійні посади: директора, 

маркетолога і двох друкарів (на пів ставки кожен), а також два напрямки посад – 

дизайнери й програмісти, які не входитимуть до штатного складу підприємства, 

але будуть залучені завдяки тимчасовим послугам від спеціалістів аутсорсингових 

компаній. Відтак було створено детальний перелік посад та обов’язків персоналу, 

залученого до реалізації підприємницької ідеї (табл. 3.1), а також враховано 

надання професійних послуг тимчасовими аутсорсинговими фахівцями.  
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Таблиця 3.1 – Список посад та обов’язків персоналу підприємства з 

виробництва і продажу принтованої сувенірної продукції 

Посада Обов’язки та функції  

Директор підприємства  
 

(заробітна плата – 20 000 

грн щомісяця) 

Організовує роботу підприємства і відповідально 

керує усіма бізнес-процесами, залучає всі необхідні 

ресурси та контролює їх раціональне використання, 

наймає інший кваліфікований персонал і 

виплачуватиме їм заробітну плату, контролює 

виробничу і фінансову результативність організації, 

домовлятиметься з кредиторами й 

постачальниками, регулярно веде податкову і 

бухгалтерську звітність тощо. 

Фахівець з методів 

розширення ринку збуту 

(маркетолог) 
 

(заробітна плата – 12 000 

грн щомісяця) 

Займається ґрунтовним аналізом ринку й 

актуальних вподобань клієнтів, консультує 

дизайнерів при розробці готових шаблонів 

принтованих товарів, веде сторінки бізнесу в 

соціальних мережах для залучення нових покупців, 

розробляє й впроваджує заходи з просування 

продукції у реальність тощо. 

Друкар глибокого 

друкування 

 

(заробітна плата – 11 000 

щомісяця за умови повної 

робочої ставки) 

Відповідає за отримання, виконання та первинне 

доставлення замовлень інтернет-магазину. Виконує 

процес виробництва принтованих сувенірів, шляхом 

нанесення на них зображень через друкарське 

обладнання. Також займається контролем якості 

виробленої продукції, спілкується з клієнтами, 

запаковує та передає готові товари до служб 

доставлення. 

Дизайнер-виконавець 

графічних робіт 

(аутсорсинг від біржі 

фрілансерів «Freelance 

Hunt») (оплата послуг – 

до 4 500 грн щомісяця) 

Створює широкий різновид сучасних креативних 

графічних зображень для нанесення на сувенірні 

товари бізнесу, консультує та допомагає 

створювати візуальне оформлення інтернет-

магазину і рекламних заходів просування 

принтованої продукції підприємства. 

Вебпрограміст 

(аутсорсинг від компанії 

«Shop-Express») 
 

(оплата послуг: 5280 грн 

одноразово; 

550 грн щомісяця) 

Першочергово виконує професійну розробку 

захищеного надійного інтернет-магазину відповідно 

до потреб підприємства (вартістю 5 280 гривень), а 

після цього забезпечує постійну працездатність 

вебсторінки та регулярне додаткове обслуговування 

сайту за запитами директора (550 гривень щомісяця 

за надані послуги). 

https://freelancehunt.com/ua
https://freelancehunt.com/ua
https://shop-express.ua/ukr/order/
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Заради того, щоб ґрунтовніше зрозуміти й узгодити структуру обов’язків 

та повноважень кожного працівника, відповідно до їх професійних завдань у 

процесі реалізації підприємницької ідеї, було створено матрицю відповідальності 

(табл. 3.2). Водночас перед формуванням робочого колективу, планується 

розробити детальні посадові інструкції для кожного постійного співробітника, де 

буде закріплено кваліфікаційні вимоги до претендентів, посадові завдання, 

обов’язки та повноваження найманого працівника. 

Таблиця 3.2 – Матриця відповідальності персоналу підприємства з 

виробництва і продажу принтованої сувенірної продукції 

Функціональна роль працівника 

 

 

 

 

Поставлені завдання 
Д

и
р

ек
то

р
 

М
ар

к
ет

о
л
о

г 

Д
р
у
к
ар

і 

В
еб

-п
р
о

гр
ам

іс
ти

 

Д
и

за
й

н
ер

и
 

1 2 3 4 5 6 

Залучення усіх необхідних ресурсів та 

організація підприємницької діяльності 
В     

Проведення інформаційних і маркетингових 

досліджень 
П В    

Розроблення повноцінного інтернет-магазину П   В К 

Створення шаблонів візуальних зображень на 

готовій продукції 
П К І  В 

Закупівля необхідних виробничих матеріалів В К І   

Налаштування друкарського обладнання та 

складське розміщення виробничих матеріалів 
П  В   

Розроблення та впровадження заходів 

просування продукції 
П В   К 

Тестування працездатності інтернет-магазину П   В  

Узгодження процесів та перевірка 

виробничих потужностей 
В  І   

Автоматизація виробничих процесів завдяки 

об’єднаній інформаційній системі 
П  К В  

Отримання заявок та виконання замовлень П І В   

Інформування клієнта про доставлення І  В   

Контроль за виконанням поставлених 

завдань, оплату праці та фінансові результати 
В     

Обслуговування та вдосконалення 

теперішнього інтернет-магазину 
П К  В  
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Продовження таблиці 3.2 

1 2 3 4 5 6 

Збільшення пропонованих візуальних рішень 

на сувенірній продукції 
П К І  В 

Розширення наявної клієнтської бази П В    

Збільшення асортименту продукції В К І   

Умовні позначення:  

В – Відповідальний (особа, якій дали доручено виконати завдання); 

П – Підзвітний (працівник, який приймає рішення та отримує звіти підлеглих); 

К – Консультація (особа, з якою консультуються щодо рішень); 

І – Поінформований (працівники, яким надають інформацію від виконаних дій). 

Завдяки створенню вищезгаданої моделі присвоєння відповідальності, 

створюється чітке уявлення про провідні обов’язки кожного співробітника та їх 

визначену роль у команді. Важливо зазначити, що через невеликі розміри бізнесу 

на стартовому етапі, значну частку відповідальності на собі несе директор 

підприємства. Це виконано з об’єктивних причин оптимізації витрат на оплату 

праці, проте матиме негативні наслідки за умов значного зростання підприємства. 

Тому, щоб виправити цей недолік, планується невдовзі найняти окремих 

профільних спеціалістів для делегування частини повноважень керівника, 

особливо у питаннях трудомісткого бухгалтерського обліку та відносин з 

постачальниками виробничих матеріалів. 

Плануючи започаткування власної справи з виробництва принтованої 

сувенірної продукції, на додачу до вже описаних головних обов’язків трудового 

колективу, доцільно сформувати графічне відображення виконання поставлених 

завдань у часовому вимірі (рис. 3.2), принаймні на період підготовки до запуску 

підприємства та на перший місяць активного функціонування бізнесу на ринку 

сувенірних товарів.  

В даному графіку планування роботи персоналу підприємства у розрізі 

витрат часу, явно фіксуються терміни виконання поставлених завдань, їх 

взаємозв’язок і віхи виконання окремих складових реалізації підприємницької ідеї 

заснування власної справи з виробництва принтованої сувенірної продукції. 

Важливо сконцентрувати максимальну увагу на досконалому розв’язанні завдань, 
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поставлених перед головним менеджером підприємства, особливо на початкових 

етапах, адже за результатами його діяльності буде формуватися відповідне 

підґрунтя для усіх майбутніх потужностей та конкурентних переваг підприємства: 

починаючи від рівня кваліфікованості персоналу, закінчуючи ступенем якості 

пропонованих товарів. 

Передбачається, що керівник створюваного підприємства буде 

прогресивно формувати, направляти й вдосконалювати роботу колективу, 

спираючись на власний великий багаж здобутих профільних знань та широке 

різноманіття наявних сучасних адміністративних, економічних та соціально-

психологічних методів управління персоналом. Відтак, маємо впевненість, що 

концептуальні напрацювання щодо організаційної структури команди бізнесу, з 

розрахованими часовими витратами та грошовим вираженням оплати докладених 

зусиль працівників, стануть рушійною силою при повноцінному створенні 

діючого конкурентоспроможного суб’єкта малого підприємництва.
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Рисунок 3.2 – Діаграма Ґанта виконання поставлених завдань реалізації підприємницької ідеї 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 
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3.2. Економічні аспекти реалізації підприємницької ідеї 

 

 

Отже, підсумовуючи вищезгадані планові розрахунки щодо реалізації 

підприємницької ідеї, маємо поступове зростання обсягів виготовлення і продажів 

принтованої сувенірної продукції (з 67 до 749 одиниць за місяць), яке зумовлене 

зростаючим споживчим попитом на продукцію підприємства, з урахуванням 

значних сезонних коливань на ринку даного виду товарів (рис. 2.1). Тому, 

виявивши від’ємну прибутковість організації, у початковий період діяльності з 

липня по листопад 2023 року (включно), спричинену недостатніми стартовими 

обсягами збуту принтованої продукції, було вирішено залучити додаткові кошти 

на погашення постійних витрат підприємства на початку дільності бізнесу. Дані 

інвестиції у розмірі 202 825 гривень будуть поступово погашені разом з іншими 

інвестиціями (197 074 грн на основні засоби та 215 060 грн на запаси змінних 

витрат) після досягнення рівня беззбитковості виготовлення товарів з нанесенням 

зображень. 

Саме тому, щоб правильно оцінювати масштаби виробництва продукції, 

які необхідно забезпечити принаймні для покриття загальних витрат, а в 

ідеальному варіанті ще й для отримання прибутків господарської діяльності 

бізнесу, було розраховано фінансову точку беззбитковості у розмірі 286 одиниць 

принтованої продукції (з яких: 143 футболки; 94 світшоти; 49 чашок) або 187 360 

гривень доходів за місяць (рис. 3.3). 

Тож, згідно із графічним зображенням, маємо візуальне місце 

розташування точки беззбитковості виробництва, відносно інших фінансових 

показників, яка дає чітке розуміння мінімального обсягу виготовлення товарів з 

нанесеннями зображень, заради того, щоб зрештою з’явилася рентабельність 

діяльності бізнесу. Ключове підтвердження розрахованим значенням точки 

беззбитковості є демонстрація факту чистого прибутку, який у цьому місці дійсно 

дорівнює «нулю». 



57 

 

Рисунок 3.3 – Графік відображення фінансової точки беззбитковості виробництва 

принтованої сувенірної продукції підприємством за місяць 

Джерело: розроблено автором на основі власних досліджень 

Водночас слід зазначити, що для спрощення загального представлення 

результатів математичних розрахунків, було об’єднано обсяги продажів у один 

загальний показник, до складу якого входять товари у відповідних закріплених 

пропорціях регулярності клієнтських покупок: 

– 50% усіх замовлень складають принтовані футболки (до 374 проданих 

одиниць футболок за місяць);  

– 33% всіх замовлень складають світшоти з нанесенням зображень (до 250 

одиниць за місяць); 

– 17% замовлень складають принтовані чашки (до 125 одиниць за місяць). 

Згідно з цими співвідношеннями споживчих запитів, формувалися сумарні 

змінні витрати та загальні доходи підприємства, адже, очевидно, що усі товари, 

які продаватимуться суб’єктом малого бізнесу, будуть мати різну собівартість та 

відповідну ціну продажу продукції (детальніше зображено на рис. 2.2).  

Отже, відповідно до попередніх розрахунків, можна сформувати 

підсумкові результати описаної діяльності підприємства за перші три роки 
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ведення бізнесу (табл. 3.3). У перших рядках відображаємо інвестиційні витрати 

підприємства на закупівлю технічного устаткування, меблевого наповнення офісу, 

первинних сировинних матеріалів для забезпечення виробництва матеріальними 

ресурсами та грошові заощадження для компенсації втрат на вищеописаному 

етапі поступового наближення обсягів виробництва принтованих товарів до рівня 

беззбитковості.  

Наступним показником було відображено сумарні обсяги реалізації 

виробленої принтованої продукції подані у річному виразі впровадження 

підприємницької ідеї для спрощення подання інформації та подальших наочних 

розрахунків. З огляду на те, що підприємство виробляє три різні види сувенірних 

товарів з різними цінами продажів та собівартістю виробництва, які зростатимуть 

відповідно до зміни рівня інфляції в державі, то буде не доцільним рішенням 

відображати ці показники окремо у загальній табличці. Тож для оптимізації 

показу фінансових даних планованого бізнесу було виведено підсумкові 

результати валових доходів, постійних та змінних витрат суб’єкта малого 

підприємництва при виробництві товарів з нанесенням зображень. 

Варто зазначити, що тривале зростання загального рівня цін і 

взаємозалежне зниження купівельної спроможності гривневої одиниці, 

спричинене звичними інфляційними процесами у державі (18,70% щорічно), 

об’єктивно враховується та компенсується при розрахунках показників доходів і 

витрат підприємства. Так, до прикладу, ціна продажу принтованої футболки 

зростатиме за три роки з 470 до 746 гривень за одиницю, ціна принтованого 

світшота – від 1200 до 1876 грн/од., а ціна принтованої чашки – від 150 до 235 

грн/од. Водночас загальні постійні витрати за таким же принципом будуть 

поступово зростати під впливом інфляції – з 80 869 до 117 416 гривень за місяць 

та будуть покриті доходами від збуту продукції, відповідно до розподілення 

обсягів витрат за величиною виторгу кожного виду товарів. 

Також у табличці окремими категоріями було виділено із загальних витрат 

діяльності підприємства: річні витрати на поетапне повернення тіла банківського 

кредиту, витрати на покриття відсотків по кредиту (зі ставкою 7% річних), 
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витрати на сплату Єдиного податку (зі ставкою 5% від доходів), щоб зрештою 

отримати чисті прибутки від реалізації підприємницької ідеї. Наступним етапом 

було вирахування операційних грошових потоків, додаючи утримання коштів від 

амортизації основних засобів до чистих прибутків, та розрахунок проєктних 

грошових потоків, де, окрім вищезгаданого, враховуються інвестиційні вливання 

в проєкт створення принтованого бізнесу. Оскільки підприємство не 

передбачається закривати у кінці 2025 року, а планується й надалі продовжувати 

господарську діяльність, то ліквідаційна вартість основних виробничих засобів та 

повернення обігових коштів у таблиці не відображається. 

Відповідно до того, що грошові надходження уже були скореговані у 

часовому проміжку відносно планованих річних інфляційних змін (18,70%) та 

щодо зміни вартості залучених інвестиційних ресурсів (7%), маємо 

продисконтувати майбутні грошові потоки на 10% ризикованості новоствореного 

підприємства з розрахунком на те, що ці утримані кошти підуть на часткове 

страхування підприємства від стартового банкрутства згідно із програмами 

акредитованих банком страхових компаній.  

Після розрахунку дисконтованих та накопичувальних (кумулятивних) 

грошових потоків підприємства, було розраховано чисту теперішню вартість 

(NPV) проєкту заснування власної справи, тож результат вийшов у розмірі 1 

210 850 гривень. Оскільки показник NPV > 0, то дану бізнес-ідеї можна допускати 

до реалізації, адже вона покриває сумарні витрати та забезпечує прибутковість 

підприємницької діяльності. 

Таблиця 3.3 – Грошові потоки та показники ефективності створюваного 

підприємства з виробництва і продажу принтованої сувенірної продукції 

Період реалізації проєкту 0 1 2 3 

Рік реалізації підприємницької 

ідеї 
 2023 2024 2025 

Інвестиції в основні засоби, грн -197 074    

Інвестиції в оборотний капітал, 

грн 
-215 060    

Інвестиції на покриття стартових 

збитків, грн 
-202 825    
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Обсяги виробництва та продажу 

принтованої продукції, од. 
 1 353 7 231 7 626 

Продовження таблиці 3.3 

Період реалізації проєкту 0 1 2 3 

Валовий дохід від продажу 

продукції (з урахуванням інфляції 

– 18,70%), грн 

 893 234 5 726 154 7 354 627 

Постійні витрати підприємства із 

амортизацією ОЗ (з інфляцією 

18,70%), грн 

 -504 120 -1 144 342 -1 325 813 

Змінні витрати виробництва 

продукції (з інфляцією у 18,7%), 

грн 

 -534 310 -3 210 224 -3 908 927 

Витрати на оплату тіла кретиту, 

грн 
 0 -307 479 -307 480 

Витрати на оплату відсотків по 

кредиту (за ставкою 7%), грн 
 0 -67 480 -23 696 

Єдиний податок (5% від доходів), 

грн. 
 -44 662 -286 308 -367 731 

Чистий прибуток, грн.  12 968 710 319 1 420 979 

Амортизація основних засобів, 

грн. 
 39 415 78 830 78 830 

Операційний грошовий потік, грн  52 383 789 149 1 499 809 

Проєктний грошовий потік, грн. -614 959 52 383 789 149 1 499 809 

Множник дисконтування (10%) 1 0,909 0,826 0,751 

Дисконтований грошовий потік, 

грн 
-614 959 47 616 651 837 1 126 357 

Кумулятивний грошовий потік, 

грн 
-614 959 -567 343 84 494 1 210 850 

Чиста теперішня вартість проєкту 

(NPV), грн 
1 210 850 

Термін окупності проєкту (PBP), 

місяців 
13,7470 

Індекс рентабельності інвестицій 

(PI) 
2,97 

Новий множник 

дисконтування (70%) 
1 0,588 0,346 0,204 

Дисконтований грошовий потік 

(70%), грн 
-614 959 30 813 273 062 305 274 

Чиста теперішня вартість проєкту 

(70%), грн 
-5 810 

Внутрішня норма рентабельності 69,71% 
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(IRR) 

Наступним показником для обчислення був термін окупності інвестицій 

проєкту (PBP), виконання якого можна було зробити за стандартною формулою, 

але це було б не коректно відносно того факту, що усі показники прибутковості 

значно відрізняються один від одного, оскільки мають вплив сезонності покупок 

та наростаючого рівня продажів продукції. Тому даний підрахунок проводився 

поетапно, враховуючи кожну величину прибутку, і зрештою використавши 

класичну формулу для крайнього значення, отримавши підсумковий показник 

окупності підприємницької ідеї за 1,1456 року або 13 місяців і 23 дні. Подібний 

результат цілком відповідає нормам даного ринку та позитивно окреслює 

перспективи діяльності суб’єкта малого бізнесу. 

Не менш важливим показником ефективності планованого підприємства є 

розрахований індекс рентабельності інвестицій (PI). Отримане значення не тільки 

вказує на прибутковість бізнесу, а й характеризує рівень ефективної віддачі 

кожної вкладеної 1 гривні інвестиційних ресурсів у проєкт з пропорційним 

майбутнім прибутком у розмірі 2,97 гривні. 

Щоб розрахувати чи не найважливіший показник внутрішньої норми 

рентабельності (IRR) в процесі визначення показників ефективності необхідно 

сформувати значення нового дисконту так, щоб функція NVP=f(r) змінила своє 

значення з додатного на від’ємне. Таким чином, при обчисленнях було створено 

нові дисконтовані грошові потоки зі ставкою у 70% та відповідну від’ємну чисту 

теперішня вартість проєкту для пошуку значення IRR: 

        
         

                 
                   

Тобто, у результатах розрахунків, маємо значення внутрішньої норми 

прибутковості на рівні 69,71%, що вказує максимально допустимий рівень витрат, 

які можуть виникати при реалізації підприємницької ідеї або, інакше кажучи, це 

відсоткове число вказує на крайню межу процентної ставки, за якої бізнес матиме 

змогу окупити вкладені нього фінансові ресурси інвесторів.  
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Підсумовуючи результати усіх розрахованих фінансових показників 

ефективності діяльності планованого суб’єкта підприємництва, маємо стійке 

розуміння великої прогнозованої прибутковості бізнесу, у розмірі 1,2 мільйона 

гривень чистої теперішньої вартості бізнесу, та його сильна стійкість до різкої 

зміни зовнішніх економічних чинників, завдяки граничній прийнятній ставці 

дисконтування грошових потоків до 69,71%. Водночас підприємство з 

виробництва принтованої сувенірної продукції повністю окупить витрати на 

власне започаткування за 13 місяців і 23 дні, що достатньо виконує плановані 

вимоги реалізації проєкту, створюючи при цьому приріст вкладених 

інвестиційних ресурсів у 2,97 раза, що значно зацікавить потенційних кредиторів 

при залученні коштів на створення описаного бізнесу. 

З точки зору показників рентабельності та фінансової ефективності проєкт 

засновування власної справи у даному секторі виготовлення принтованої 

продукції має усі шанси на успішне втілення в життя, проте існують супутні 

ризики для майбутньої діяльності підприємства, які можуть значно впливати на 

можливості бізнесу та знизити його загальну привабливість.  

Таблиця 3.4 – Карта кількісної оцінки ризиків створення підприємства з 

виробництва і продажу принтованої сувенірної продукції 

В
и

д
 

Назва ризику 
Ймовірність 

Рівень 

загрози 
Потенційні 

збитки,  

тис. грн. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1-10 

З
о

вн
іш

н
і 

Посилення економічної кризи    4             4 750 

Зниження купівельної спроможності 

населення 
  3               5 750 

Збільшення конкуренції на ринку     5           6 560 

Зміна податкової політики держави  2                 3 210 

Завдання шкоди в результаті 

воєнних дій 
     6         5 990 

Негативне суспільне сприйняття 

дизайнів 
 2                 4 150 

Порушення логістичних зв’язків    4             2 270 

Зменшення кількості постачальників     5           2 95 

Ушкодження від 

природного/техногенного лиха 
 2                 1 990 

В
н
ут

р
і

ш
н
і 

Погана організація діяльності 

підприємства 
 2                 3 350 

Недостатній рівень кваліфікації 

персоналу 
  3               2 170 
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Відставання виробництва від 

запланованого рівня 
   4             4 530 

Недотримання стандартів якості 

продукції 
 2                 3 280 

Відповідно до кількісного вираження серйозних ризиків для бізнесу (табл. 

3.4), маємо найбільш імовірну загрозу для сучасної діяльності суб’єкта 

підприємництва зі сторони непередбачуваності ведення бойових дій, передусім 

через відверто терористичні ракетні атаки російських окупантів по цивільній та 

енергетичній інфраструктурі, що може в буквальному сенсі повністю знищити усі 

основні засоби організації. Водночас схожа за обсягами збитків загроза зникнення 

основних активів підприємства в результаті природних або техногенних 

катастроф має меншу ймовірність настання, завдяки відносно стабільному 

природному оточенню бізнесу. 

Також сильно ймовірний влив ризиків фінансового характеру, через 

можливе погіршення економічної кризи всередині країни та відповідне 

зменшення купівельної спроможності споживачів, що значно вдарить по обсягах 

реалізації продукції й призведе до негайного перегляду цінової політики 

підприємства. Навіть при ненастанні вищезгаданих економічних ризиків, можливе 

посилення конкуренції на ринку сувенірної продукції, що значно ускладнить 

суперництво у галузі та потребуватиме додаткових витрат на диверсифікацію 

товарної пропозиції. 

Якщо ризики внутрішнього сектору відповідальності можна усунути 

завдяки більшому докладанню управлінських зусиль та фінансових ресурсів до 

вирішення вразливих моментів, то питання потенційного впливу зовнішніх 

ризиків на діяльність бізнесу дуже важко розв’язувати.  

Єдиним реалістичним дієвим методом для убезпечення даного виду 

підприємництва від частини зовнішніх ризиків є укладання угоди страхування 

комерційного та виробничого майна. Це може бути відшкодування коштів бізнесу 

від страхової компанії при пожежі, потопі, вибуху, стихійних лихах, 

протиправних діях зловмисників, пошкодженні обладнання та інших сторонній 

впливах. При цьому, як і передбачалося при дисконтуванні грошових потоків, 
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буде віддаватися частина прибутків підприємства на покривання цих тарифних 

послуг страхування основних активів організації від раптового негативного 

впливу зовнішніх ризиків [31]. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

По завершенню виконання цієї кваліфікаційної бакалаврської роботи, 

опрацювавши усі необхідні показники та розкривши важливі фундаментальні  

питання заснування власної справи з виробництва сувенірної продукції, можна 

зробити наступні висновки: 

1. Український ринок сувенірної продукції ще доволі молодий, але 

стрімкими темпами розвивається, розширюючи асортимент пропонованих товарів 

та дедалі більше завойовуючи серця споживачів. Проте переважна більшість 

національних сувенірних магазинів не мають власних виробничих потужностей та 

реалізують продукцію закордонного виготовлення, яка створюється великими 

однотипними партіями та недостатньою мірою відповідає сучасним запитам 

українських клієнтів. 

2. Останнім часом попит на принтовану сувенірну продукцію почав 

зростати сильніше, в тому числі завдяки піднесенню національних ідей спротиву 

агресії ворога, які суспільство активно виражає у нанесенні зображень на 

різноманітні товари. Сучасні українці все частіше купують принтовані сувеніри 

для власного самовираження та як креативні подарунки рідним, друзям і коханим 

на святкові події, що проявляється у сезонних коливаннях попиту. Тому попри 

відносно сильну конкуренцію на даному ринку, існує реальний незадоволений 

попит на принтовану продукцію до 5 тисяч товарів на місяць, що майже в 7 разів 

перевищує планові граничні обсяги виробництва. 

3. Зовнішні фактори здебільшого позитивно впливатимуть на реалізацію 

підприємницької ідеї завдяки значній соціальній підтримці пропонованого 

споживчого блага, залученню найефективніших виробничих технологій, із 

можливістю отримання грантової допомоги зростаючому бізнесу і тимчасового 

зменшення податкового навантаження, із поступовим поверненням економіки до 

стабільного становища та зменшенню ризиків для ведення господарської 

діяльності. 
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4. Описана власна справа з виробництва принтованої продукції матиме усі 

можливості стати конкурентоспроможним підприємством, яке буде активно діяти 

у чинному законодавчому просторі відповідно до правил, норм і законів, поданих 

у Господарському, Цивільному, Податковому, Митному кодексі України та 

Кодексі законів про працю України. Тим паче, що обраний організаційно-

правовий формат – ФОП (3 групи) дозволяє достатньо розвинути малий бізнес до 

значної прибутковості, сплачуючи при цьому податки за максимально спрощеною 

системою – 5% від доходів Єдиного податку та 22% від заробітних плат Єдиного 

соціального внеску. 

5. Відповідно до планованих засад розробленої бізнес-моделі та супутніх 

управлінських напрацювань, описане підприємство має значні теоретичні 

передумови для формування дієвої організаційно-виробничої структури, 

налагодження ефективної роботи бізнесу, створення якісного 

конкурентоспроможного продукту на ринку та завоювання широких обсягів 

прихильників, що зрештою призведе до чималої фінансової вигоди для 

засновників й інвесторів підприємства. Стабільна робота підприємства можлива 

за умови формування цілісної команди, яка буде об’єднана спільною метою та 

націлена на досягнення найоптимальнішого результату. 

6. Доцільність створення бізнесу з виробництва принтованої продукції 

додатково підтверджено фінансовими результатами. Залучені стартові інвестицій 

у розмірі 614 959 грн та сформовані плановані витрати загальною сумою 

 10 718 912 грн за 3 перші роки діяльності, будуть повністю покриті внаслідок 

отримання доходів у розмірі 13 974 014 грн/3 роки та по завершенню 

інвестиційного періоду забезпечать підприємству чистий прибуток у розмірі 2 144 

267 грн. Водночас із кожним наступним роком прибуток суб’єкта господарювання 

за планованого рівня ефективності буде перевищувати 1 752 155 грн/рік. За цих 

же умов чиста поточна вартість проєкту (NPV) = 1 210 850 грн; індекс дохідності 

(рентабельності) інвестицій = 2,97; дисконтований термін окупності інвестицій 

(PBP) = 14 місяців; внутрішня норма рентабельності (IRR) = 69,71%. 
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Проаналізувавши вищенаведені інвестиційні розрахунки, можна прийти 

висновку, що рішення вкласти фінансові ресурси у даний бізнес-проєкт є вірним. 

Бізнес буде приносити стабільний дохід та мати стійкі тенденції до подальшого 

розвитку у майбутньому. 

До того ж підприємство приноситиме значну суспільну користь, остільки 

забезпечуватиме громадян можливістю різнопланового креативного 

самовираження та творчого підкреслення власного зовнішнього вигляду, 

незалежно від кількості друкованих предметів, що є додатковою конкурентною 

перевагою для роздрібних покупів. 

Окрім найважливіших фінансових результатів, варто розуміти, що бізнес 

подібного формату має високу гнучкість, оскільки технічне устаткування 

підходить для нанесення зображень на абсолютно будь-які групи товарів: одяг, 

головні убори, посуд, сумки, парасольки, рюкзаки, іграшки, канцелярські товари, 

художні полотна, магніти, пазли, рушники, аксесуари для мобільних телефонів та 

багато-багато іншого. 

Саме тому, я віддаю перевагу впровадженню підприємницької ідеї з 

виробництва та продажу принтованої сувенірної продукції.  
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28. Сторінка кредитної програми «КУБ під заставу» для бізнес-клієнтів від 

банку «ПриватБанк» (станом на 12  травня  2023  року). URL: 

https://kub.pb.ua/kreditny-programi; 

29. Сторінка розрахунку основних кредитних показників від банку 

«ПриватБанк» (інформація станом на 12  травня  2023  року). URL: 

https://kub.pb.ua/calculator; 

30. Муха Р. А., Команда, її сутність та особливості розвитку. Ефективна 

економіка. 2015. URL: http://www.economy.nayka .com.ua/?op=1&z=4253; 

31. Страхуємо бізнес – що треба знати, щоб не хвилюватися. Електронне 

видання «mind». 2020. URL: https://mind.ua/ publications/20208788-strahuemo-

biznes-shcho-treba-znati-shchob-ne-hvilyuvatisya. 

https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/noutbuk-lenovo-ideapad-1-15ada7-cloud-grey-82r1006vus-IDRcMN6.html
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/noutbuk-lenovo-ideapad-1-15ada7-cloud-grey-82r1006vus-IDRcMN6.html
https://privatbank.ua/business/5-7-9
https://kub.pb.ua/kreditny-programi
https://kub.pb.ua/calculator
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=4253
https://mind.ua/publications/20208788-strahuemo-biznes-shcho-treba-znati-shchob-ne-hvilyuvatisya
https://mind.ua/publications/20208788-strahuemo-biznes-shcho-treba-znati-shchob-ne-hvilyuvatisya
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 ДОДАТОК А 

Таблиця А.1 – Маркетинговий аналіз найбільших конкурентів на ринку принтованої сувенірної продукції 
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1 

FatLine https://w

ww.fatli

ne.com.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, сумки, чохли для 

телефонів, чашки, маски, 

канцтовари 

499,00 212 237 130 269 -28,10 3,50 02:37 59,24 40,76 86 508 

2 

Zorrov https://z

orrov.co

m/ 

Місто 

Жито

мир 

Принтовані футболки, світшоти, 

чохли для телефонів, чашки, 

пляшки, сумки, рюкзаки, пазли, 

кепки, значки, полотна, 

комп'ютерні килимки 

575,00 132 889 83 359 -27,90 3,51 02:51 53,37 46,63 61 966 

3 

MaikOff https://

maikoff.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, кепки, 

екосумки, світшоти, чашки, 

маски, рюкзаки, парасолі, 

бандани, годинники, зарядні 

пристрої, канцтовари 

480,00 91 945 47 586 -2,51 4,07 03:40 50,24 49,76 45 752 

4 

Prosto 

Майки 

https://p

rostoma

yki.com.

ua/ 

Місто 

Дніпр

о 

Принтовані футболки, світшоти, 

штани, маски, сумки, рюкзаки, 

чашки, подушки, кепки, шапки 
540,00 91 415 61 430 16,90 2,78 02:20 61,77 38,23 34 948 

https://www.fatline.com.ua/
https://www.fatline.com.ua/
https://www.fatline.com.ua/
https://www.fatline.com.ua/
https://zorrov.com/
https://zorrov.com/
https://zorrov.com/
https://maikoff.ua/
https://maikoff.ua/
https://maikoff.ua/
https://prostomayki.com.ua/
https://prostomayki.com.ua/
https://prostomayki.com.ua/
https://prostomayki.com.ua/


73 

Продовження таблиці А.1 

5 

MFest https://

mfest.co

m.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, полотна, комп'ютерні 

килимки, пазли, екосумки, 

подушки, маски, фартухи, чохли 

для телефонів, пляшки, рюкзаки 

540,00 77 951 50 712 -4,95 2,60 02:25 56,30 43,70 34 065 

6 

Wolf https://w

olf.ua/ 

Місто 

Київ, 

Львів, 

Одеса 

та ще 

9 міст 

Принтовані футболки, стікери, 

пакети, стаканчики, календарі, 

блокноти, канцтовари 
501,00 74 543 32 027 -8,10 4,19 03:35 46,53 53,47 39 858 

7 

Широкий 

Формат 

https://s

hyroko.c

om.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, тарілки, 

сумки, годинники, канцтовари 525,00 37 556 23 549 158,50 1,27 02:24 66,90 33,10 12 431 

8 

ФутбоКр

аїна 

https://f

utbokrai

na.com.

ua/ 

Місто 

Дніпр

о 

Принтовані футболки, кепки, 

світшоти, чашки, подушки, 

сумки, комп'ютерні килимки 
445,00 32 591 19 349 -67,86 2,04 02:21 56,66 43,34 14 125 

9 

Print 

Salon 

https://w

ww.prin

tsalon.u

a/ 

Місто 

Запорі

жжя 

Принтовані футболки, світшоти, 

штани, кепки, шапки, маски, 

чашки, пляшки, сумки, чохли для 

телефонів 

490,00 32 379 18 577 40,26 2,22 01:56 51,71 48,29 15 636 

10 

Lubo 

Print 

https://l

ubo-

print.co

m.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, чашки, 

полотна, пазли, канцтовари 
405,00 17 202 6 655 25,28 1,25 00:55 84,79 15,21 2 616 

11 

Opium 

MMXV 

https://o

pium.in.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболи, світшоти, 

екосумки, кепки, шапки, штани 699,00 16 290 8 895 31,05 0,06 01:48 75,00 25,00 4 073 

12 

Носі і 

помні 

https://n

osiipom

ni.com.u

a/ 

Місто 

Дніпр

о 

Принтовані футболки, кепки, 

білизна 
480,00 14 739 8 647 -46,11 1,04 00:52 88,10 11,90 1 754 

13 

Сфінкс https://s

phinx-

print.co

m/ 

Місто 

Одеса 

Принтовані футболки, світшоти, 

екосумки, магніти, чашки, 

медалі, прапори, канцтовари 
450,00 12 954 7 760 -70,05 1,58 00:58 87,57 12,43 1 610 

https://mfest.com.ua/
https://mfest.com.ua/
https://mfest.com.ua/
https://wolf.ua/
https://wolf.ua/
https://shyroko.com.ua/
https://shyroko.com.ua/
https://shyroko.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
https://futbokraina.com.ua/
https://www.printsalon.ua/
https://www.printsalon.ua/
https://www.printsalon.ua/
https://www.printsalon.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://lubo-print.com.ua/
https://opium.in.ua/
https://opium.in.ua/
https://opium.in.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://nosiipomni.com.ua/
https://sphinx-print.com/
https://sphinx-print.com/
https://sphinx-print.com/
https://sphinx-print.com/
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14 

ПоліГраф

іка 

https://p

oligrafik

a.com.u

a/ 

Місто 

Чернів

ці 

Принтовані футболки, пазли, 

магніти, полотна, чашки, 

канцтовари 
425,00 12 478 6 568 -59,44 1,05 01:06 67,44 32,56 4 063 

15 

FotoSvit https://f

otosvit.c

om.ua/ 

Місто 

Вінни

ця 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, прапори, пазли, чашки, 

стікери, пляшки, канцтовари 

540,00 10 656 5 788 -1,76 1,05 01:03 87,97 12,03 1 282 

16 

Kadr https://ka

dr.lviv.ua

/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, світшоти, 

екосумки, чашки, кепки 460,00 9 863 6 259 -6,76 2,63 02:01 66,18 33,82 3 336 

17 

Топ Тайм https://to

ptime.co

m.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, шапки 495,00 8 303 <5000 -12,42 5,19 03:13 40,84 59,16 4 912 

18 

VIP Print https://v

ip-

print.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, чашки, 

пакети, кепки, стаканчики, 

канцтовари 

495,67 7 032 <5000 112,39 4,48 04:13 47,66 52,34 3 681 

19 

Пакеотек https://p

ackotek.

com.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, світшоти, 

фартухи, рюкзаки, сумки, кепки, 

шапки, парасолі 

388,00 6 662 <5000 184,04 4,86 03:34 49,77 50,23 3 346 

20 

Мір 

Fутболки 

https://

mirfutbo

lki.com.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, шапки, валізи, парасолі, 

пляшки, екосумки, рюкзаки, 

канцтовари 

486,00 6 269 <5000 50,33 4,04 02:50 52,06 47,94 3 005 

21 

VRM https://v

rm.com.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, чашки, 

тарілки, пазли, полотна, 

канцтовари 

275,00 5 934 <5000 1,43 2,81 01:09 26,19 73,81 4 380 

22 

ФотоРад

ость 

https://p

hotorad

ost.com.

ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, чашки, 

пазли, подушки, комп'ютерні 

килимки, магніти 
500,00 5 497 <5000 58,67 4,33 03:18 17,26 82,74 4 548 

23 

Paper Fox https://w

ww.pape

rfox.com

.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, чашки, 

полотна, магніти, канцтовари 362,50 5 438 <5000 24,95 1,38 01:15 76,16 23,84 1 296 

24 

Lakor https://la

kor.com

.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, світшоти, 

рюкзаки, кепки, чашки, 

екосумки, парасольки, бандани, 

фартухи, прапори 

510,00 3 511 <5000 9,28 1,84 00:42 54,71 45,29 1 590 

https://poligrafika.com.ua/
https://poligrafika.com.ua/
https://poligrafika.com.ua/
https://poligrafika.com.ua/
https://fotosvit.com.ua/
https://fotosvit.com.ua/
https://fotosvit.com.ua/
https://kadr.lviv.ua/
https://kadr.lviv.ua/
https://kadr.lviv.ua/
https://toptime.com.ua/
https://toptime.com.ua/
https://toptime.com.ua/
https://vip-print.ua/
https://vip-print.ua/
https://vip-print.ua/
https://packotek.com.ua/
https://packotek.com.ua/
https://packotek.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://mirfutbolki.com.ua/
https://vrm.com.ua/
https://vrm.com.ua/
https://vrm.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://photoradost.com.ua/
https://www.paperfox.com.ua/
https://www.paperfox.com.ua/
https://www.paperfox.com.ua/
https://www.paperfox.com.ua/
https://lakor.com.ua/
https://lakor.com.ua/
https://lakor.com.ua/
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25 

Print Art https://p

rintart.lv

iv.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, чашки, 

полотна, кепки, канцтовари 380,00 1 792 <5000 70,33 2,40 02:06 62,59 37,41 670 

26 

Color.IT https://c

olorit.dp

.ua/ 

Місто 

Дніпр

о 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, сумки, рюкзаки, чашки, 

чохли для телефонів, годинники, 

пазли, канцтовари 

524,00 <1000 <5000 700,83 1,72 02:07 40,32 59,68 597 

27 

Maika.U

A 

https://

maika.u

a/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, кепки, 

світшоти, рюкзаки, парасольки, 

шапки, пляшки, екосумки 

500,00 <1000 <5000 -69,35 2,65 00:56 40,92 59,08 591 

28 

PNG.stud

io 

https://p

ngstudio

.com.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, світшоти, 

екосумки, рюкзаки, фартухи, 

чашки, кепки, парасолі 

400,00 <1000 <5000 6,92 1,56 03:31 57,85 42,15 422 

29 

Positiv 

Print 

https://w

ww.posi

tivprint.

com.ua/ 

Місто 

Київ 

Принтовані футболки, світшоти, 

кепки, екосумки, рюкзаки, 

фартухи, чашки, пляшки, 

прапори, стаканчики, канцтовари 

398,00 <1000 <5000 -53,01 1,87 04:06 69,10 30,90 309 

30 

АЮ 

Прінт 

https://a

yuprint.l

viv.ua/ 

Місто 

Львів 

Принтовані футболки, екосумки, 

чашки, магніти, канцтовари 350,00 <1000 <5000 -6,74 1,80 00:43 71,06 28,94 289 

Середнє значення 470,61 31 104 17 464 34,20 2,53 02:13 58,88 41,12 12 791 

Сумарне значення – 933 126 523 930 – – – – – 383 745 

Джерело: розроблено автором на основі [4]

https://printart.lviv.ua/
https://printart.lviv.ua/
https://printart.lviv.ua/
https://colorit.dp.ua/
https://colorit.dp.ua/
https://colorit.dp.ua/
https://maika.ua/
https://maika.ua/
https://maika.ua/
https://pngstudio.com.ua/
https://pngstudio.com.ua/
https://pngstudio.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://www.positivprint.com.ua/
https://ayuprint.lviv.ua/
https://ayuprint.lviv.ua/
https://ayuprint.lviv.ua/
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ДОДАТОК Б 

Таблиця Б.1 – Структура ціни продажу одиниці виготовленої принтованої 

футболки 

№ з/п Назва Вартість в товарі, грн Частина ціни 

1 Основа футболки (середня вартість) 162,00 

Змінні витрати 

2 Термостійка плівка для друку 15,50 

3 Спеціальні чорнила 45,92 

4 Термотрансферний клей 29,50 

5 Поліетиленовий пакет для футболки 1,23 

6 Подарункова рекламна наклейка 2,73 

7 Подарункова рекламна візитівка 0,85 

8 Заробітна плата персоналу 40,87 

Постійні витрати 

9 Єдиний соціальний внесок 8,99 

10 Електроенергія 7,11 

11 Реклама в інтернеті 4,75 

12 Оренда приміщення 3,80 

13 Додаткові послуги 5,10 

14 Амортизація основних засобів 6,24 

15 Єдиний податок 23,50 Єдиний податок 

16 Торгова націнка 111,91 Торгова націнка 

Загальна вартість принтованої футболки 470,00 - 

 

Таблиця Б.2 – Структура ціни продажу одиниці виготовленого 

принтованого світшота 

№ з/п Назва Вартість в товарі, грн Частина ціни 

1 Основа світшота (середня вартість) 606,25 

Змінні витрати 

2 Термостійка плівка для друку 15,50 

3 Спеціальні чорнила 45,92 

4 Термотрансферний клей 29,50 

5 Поліетиленовий пакет для світшота 1,55 

6 Подарункова рекламна наклейка 2,73 

7 Подарункова рекламна візитівка 0,85 

8 Заробітна плата персоналу 104,34 

Постійні витрати 

9 Єдиний соціальний внесок 22,96 

10 Електроенергія 18,15 

11 Реклама в інтернеті 12,13 

12 Оренда приміщення 9,71 

13 Додаткові послуги 13,01 

14 Амортизація основних засобів 15,94 

15 Єдиний податок 60,00 Єдиний податок 

16 Торгова націнка 241,46 Торгова націнка 

Загальна вартість принтованого світшота 1 200,00 - 
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Таблиця Б.3 – Структура ціни продажу одиниці виготовленої принтованої 

чашки 

№ з/п Назва Вартість в товарі, грн Частина ціни 

1 Основа чашки 43,00 

Змінні витрати 

2 Термостійкий папір для друку 2,49 

3 Спеціальні чорнила 22,96 

4 Термостійкий скотч 0,32 

5 Подарункова рекламна наклейка 2,73 

6 Подарункова рекламна візитівка 0,85 

7 Заробітна плата персоналу 13,04 

Постійні витрати 

8 Єдиний соціальний внесок 2,87 

9 Електроенергія 2,27 

10 Реклама в інтернеті 1,52 

11 Оренда приміщення 1,21 

12 Додаткові послуги 1,63 

13 Амортизація основних засобів 1,99 

14 Єдиний податок 7,50 Єдиний податок 

15 Торгова націнка 45,62 Торгова націнка 

Загальна ціна принтованої чашки 150,00 - 
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ДОДАТОК В 

Таблиця В.1 – Ціна на продаж принтованої сувенірної продукції створюваного підприємства за 2023-2024 роки, 

гривень 

Вид 

товару 

Місяць 
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у
д

ен
ь 

футболки 

2023 – – – – – – 470 470 470 470 470 470 

2024 485 500 515 531 548 565 574 583 592 601 610 620 

2025 630 639 649 660 670 680 691 702 713 724 735 746 

світшоти 

2023 – – – – – – 1 200 1 200 1 200 1 200 1 200 1 200 

2024 1 237 1 276 1 316 1 357 1 399 1 443 1 465 1 488 1 511 1 535 1 559 1 583 

2025 1 608 1 633 1 658 1 684 1 710 1 737 1 764 1 791 1 819 1 848 1 876 1 906 

чашки 

2023 – – – – – – 150 150 150 150 150 150 

2024 155 159 164 170 175 180 183 186 189 192 195 198 

2025 201 204 207 210 214 217 220 224 227 231 235 238 
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Таблиця В.2 – Обсяги виробництва та продажу принтованої сувенірної продукції створюваного підприємства за 

2023-2024 роки, одиниць 

Вид 

товару 

Місяць 
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у
д

ен
ь 

футболки 

2023 0 0 0 0 0 0 34 75 94 97 152 0 

2024 218 270 325 297 270 288 336 374 312 242 305 374 

2025 312 338 361 297 270 288 336 374 312 242 305 374 

світшоти 

2023 0 0 0 0 0 0 22 50 63 65 102 0 

2024 146 181 217 199 180 193 225 250 209 161 204 250 

2025 209 226 241 199 180 193 225 250 209 161 204 250 

чашки 

2023 0 0 0 0 0 0 11 25 31 32 51 0 

2024 73 90 109 99 90 96 112 125 104 81 102 125 

2025 104 113 121 99 90 96 112 125 104 81 102 125 
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Таблиця В.3 – Доходи від продажу принтованої сувенірної продукції створюваного підприємства за 2023-2024 

роки, гривень 

Вид 

товару 

Місяць 
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у
д
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ь 

футболки 

2023 0 0 0 0 0 0 15 804 35 156 43 985 45 415 71 670 105 468 

2024 105 830 134 981 167 389 157 908 147 739 162 717 192 958 217 958 184 630 145 203 186 175 231 865 

2025 196 411 215 886 234 374 195 982 180 590 195 894 232 300 262 398 222 274 174 809 224 134 279 140 

світшоти 

2023 0 0 0 0 0 0 26 973 60 000 75 068 77 509 122 318 180 000 

2024 180 618 230 370 285 679 269 498 252 143 277 706 329 317 371 985 315 104 247 815 317 740 395 720 

2025 335 210 368 447 400 002 334 479 308 210 334 327 396 461 447 829 379 351 298 342 382 524 476 403 

чашки 

2023 0 0 0 0 0 0 1 686 3 750 4 692 4 844 7 645 11 250 

2024 11 289 14 398 17 855 16 844 15 759 17 357 20 582 23 249 19 694 15 488 19 859 24 732 

2025 20 951 23 028 25 000 20 905 19 263 20 895 24 779 27 989 23 709 18 646 23 908 29 775 
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Таблиця В.4 – Прибутки (збитки) від продажу принтованої сувенірної продукції створюваного підприємства за 

2023-2024 роки, гривень* 

Вид 

товару 

Місяць 

 

 

 

Рік 
сі

ч
ен

ь 

л
ю

ти
й

 

б
ер

ез
ен

ь 

к
в
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п
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гр
у
д

ен
ь 

футболки 

2023 0 0 0 0 0 0 -21 607 -13 615 -10 527 -10 742 -617 12 143 

2024 12 857 25 896 40 909 37 804 34 197 42 102 55 968 67 473 51 676 32 927 52 062 73 580 

2025 56 653 65 852 74 664 56 181 48 679 56 024 73 728 88 512 68 910 45 514 69 948 97 454 

світшоти 

2023 0 0 0 0 0 0 -37 872 -25 485 -20 823 -21 326 -5 848 13 565 

2024 14 875 35 330 59 006 54 490 49 140 61 870 83 705 101 843 76 946 47 374 77 577 111 575 

2025 84 865 99 437 113 416 84 210 72 363 84 036 112 156 135 680 104 634 67 520 106 413 150 252 

чашки 

2023 0 0 0 0 0 0 -2 193 -1 201 -803 -811 471 2 096 

2024 2 162 3 754 5 573 5 154 4 680 5 608 7 291 8 686 6 770 4 499 6 815 9 415 

2025 7 366 8 473 9 532 7 299 6 391 7 271 9 394 11 162 8 802 5 991 8 912 12 193 

* Прибутки після сплати постійних і змінних витрат без залучення коштів на покриття стартових збитків. 
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Таблиця В.5 – Чисті прибутки (збитки) від продажу принтованої сувенірної продукції створюваного підприємства 

за 2023-2024 роки, гривень* 

Вид 

товару 

Місяць 
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гр
у
д

ен
ь 

футболки 

2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 870 

2024 -4 093 7 514 21 094 18 495 15 506 22 839 35 236 45 661 31 579 14 912 32 208 51 451 

2025 36 449 44 742 52 775 36 286 29 663 36 377 52 347 65 753 48 249 27 337 49 435 72 094 

світшоти 

2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 565 

2024 -14 052 3 958 25 188 21 536 17 241 28 995 48 322 64 617 42 649 16 628 43 691 73 809 

2025 50 385 63 410 76 058 50 255 39 910 50 506 75 664 96 838 69 372 36 497 71 404 106 970 

чашки 

2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 1 534 

2024 5 211 6 221 7 197 5 176 4 363 5 176 7 113 8 734 6 598 4 052 6 723 9 488 

2025 354 1 793 3 460 3 095 2 686 3 553 5 080 6 360 4 627 2 577 4 697 7 055 

*Прибутки після сплати постійних і змінних витрат; Єдиного податку та кредитних зобов’язань. Прибутки із урахуванням залучення коштів на 

покриття стартових збитків.  
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Таблиця В.6 – Операційні грошові потоки від діяльності створюваного підприємства за 2023-2024 роки, гривень 

Місяць 
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О
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З
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2023 0 0 0 0 0 0 6 569 6 569 6 569 6 569 6 569 19 537 52 383 

2024 -11 222 19 834 56 311 49 694 42 002 61 956 95 207 123 206 85 424 40 687 87 166 138 884 789 149 

2025 98 614 120 942 142 599 98 287 80 505 98 628 141 694 177 894 130 789 74 455 134 132 195 121 1 493 659 

 

Таблиця В.7 – Кумулятивні грошові потоки від діяльності створюваного підприємства за 2023-2024 роки, гривень 

Місяць 
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2023 0 0 0 0 0 0 6 569 13 138 19 707 26 277 32 846 52 383 

2024 41 161 60 995 117 306 167 000 209 002 270 958 366 165 489 371 574 795 615 482 702 648 841 532 

2025 940 146 1 061 088 1 203 687 1 301 974 1 382 479 1 481 107 1 622 800 1 800 695 1 931 484 2 005 939 2 140 071 2 335 191 

 

 


